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Forsidefoto: 
Idræts- og Kulturprisen 2016 gik 
til Jesper Appelrod fra Gymna-
stikafdelingen – her sammen med 
Hovedformand Peter Poulsen.

Foto: Hovedafdelingen.

Oplag: 2.940

Søndag den 17. april 2016 blev Hornbæk Idrætsforenings Hovedgene-
ralforsamling nr. 108 afviklet. Nuværende Æresmedlem og tidligere Ho-
vedformand Peter Storminger blev valgt som dirigent og styrede general-
forsamlingen flot igennem dagsorden.

Den 8 sider lange beretning blev enstemmigt godkendt, og det blev lige-
ledes vedtaget, at underafdelingernes kontingent til hovedafdelingen i 
2016 bliver på uændret 35 kr. pr. medlem.
Endvidere blev forretningsudvalgets forslag om en enkelt vedtægtsæn-
dring vedtaget.
Beretningen kan læses på www.hornbaekif.dk/00074/02019/ 

Hovedafdelingens årsregnskab for 2015 udviste et pænt overskud på 
13.798 kr., blev ligeledes enstemmigt godkendt.
Hovedafdelingens egenkapital udgjorde 140.902 kr. den 31. december 
2015. Årsregnskabet kan læses på www.hornbaekif.dk/00074/02019/ 
 
Peter Poulsen blev genvalgt som hovedformand og Helle Andersen blev 
genvalgt som sekretær – begge for en to-årig periode.
Annette Gleist blev valgt som nyt Forretningsudvalgsmedlem i stedet for 
Randi Michaelsen som ikke ønskede genvalg.

Endvidere blev Bjarne Kring genvalgt som revisor og Ralf Nielsen blev 
genvalgt som revisorsuppleant. 

HOVEDGENERALFORSAMLINGEN 2016

Foto: 
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HIF Informerer 2016:

Deadlines:
Juni                 Deadline           Søndag den 12. juni
August             Deadline          Søndag den 24. juli 
Oktober           Deadline          Søndag den 25.  september
         
Indlæg sendes til: E-mail: duus@duuskompagni.dk 
Post: Havnevej 22, 3100 Hornbæk



IDRÆTS- OG 
KULTURPRIS 2016
Jesper Appelrod fra Gymnastikafdelingen i 
Hornbæk Idrætsforening blev den 14. mod-
tager af Hornbæk Idrætsforenings Idræts- og 
Kulturpris, der blev uddelt på årets Hovedge-
neralforsamling.

Stort tillykke til Jesper med den flotte pris.
Læs mere om hvorfor Jesper Appelrod fik 
denne fornemme pris på www.hornbaekif.
dk/00470/  

Peter Poulsen
Hovedformand  

Uden for dagsorden blev Henrik Vindahl Andersen gen-
valgt som idrætsforeningens fanebærer.

Næste års Hovedgeneralforsamling afholdes søndag 
den 23. april 2017.

Peter Poulsen
Hovedformand  

Peter Appelrod får overrakt prisen af Peter Poulsen.

Peter Poulsen takker Pia Fritzbøger for mange års flot frivilligt 
ledelse af klubhuset.
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BadmintonHovedafdelingen

Hornbæk Rotaryklub er i år igen klar til at afvikle 
Hornbækløbet, der i år afvikles efter samme model 
som de sidste mange gange. Det vil sige, at løbet 
afvikles lørdag den 30. juli kl. 10.30. Vi starter som 
sædvanligt på Øresundsvej, hvor der i år bliver mu-
lighed for at nyde den nye strandpromenade.

Deltagerne kan vælge mellem at løbe 5 eller 10 km 
og samtidig er der også mulighed for en gå-tur på 
5 km. Vi har holdt fast i, at deltagergebyret er 50 kr. 
for deltagere under 16 år og deltagere på gå-turen. 
Løbedeltagere på 16 eller derover skal betale 100 
kr. Overskuddet fra Hornbækløbet 2016 fordeles i 
løbet af året som støtte til lokale initiativer. 

Tilmelding til Hornbækløbet åbner senest 1. juni 
og kan ske via hjemmesiden www.hornbækløbet.
dk eller på Shell i Hornbæk. Man kan i øvrigt finde 
informationer og følge med i nyheder fra Horn-
bækløbet på løbets side på facebook eller på 
www.hornbækløbet.dk.

Sidste år holdt løbet pause, da der samtidig blev 
arrangeret Beach Polo World Cup på stranden; 
men i år er vi tilbage i topform og glæder os til at se 
rigtig mange deltagere – både turister og lokale – til 
løbet. Deltagerrekorden er på 650 deltager og vi 
håber at komme på samme niveau eller over i år.

Vi glæder os til at se jer….
sæt allerede kryds i kalenderen NU! 

Hornbækløbet – arrangeres af Hornbæk Rotaryklub

Jesper Mathiesen

HORNBÆKLØBET VENDER TILBAGE
 
		

Efter en pause i 2015 vender  
Hornbækløbet nu tilbage 
i Havnefestweekenden.
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HORNBÆKLØBET VENDER TILBAGE
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BadmintonHovedafdelingen

Fredag

Kl. 17.00	 Festpladsen, alle Havnefest boder & Ankers Tivoli åbner 
Kl. 18.00	 Asfalt Ole i Hyttefadet
Kl. 20.00	 Lars H.U.G på Store scene
Kl. 21:30	 Afterparty i Vise Vers med Sweet Charlie 5
		  Underholdning i Hyttefadet med Asfalt Ole
Kl. 01.00	 Godnat

Lørdag

Kl. 11.00	 Havnepladsen åbner for adgang til Damefrokost
Kl. 12.00	 Damefrokost i Vise vers Telt, leveret at Fiskehuset Hornbæk og Bagt. 
		  Underholdning med Humansound.
Kl. 13.00	 Festpladsen, alle Havnefest boder & Ankers Tivoli åbner
		  Helikopterflyvning 
Kl. 13.00	 Havnefest i børnehøjde på Molen ved Strandlegepladsen
		  Krabberæs - hvem kommer hurtigst i vandet
		  Sækkevæddeløb – op og hop
		  Gratis ansigtsmaling – kun fantasien sætter grænser
		  Husk tilmelding til det store Sildekasse ræs søndag
Kl. 14.00	 Plankedyst
Kl. 15.30	 Hverdagens Helte på Store scene
Kl. 18:00	 Die Herren på Store scene		
Kl. 20:00	 Underholdning i Piratbaren på molen med Lars Grand
		  Underholdning i Hyttefadet Smukke Møller
		  Underholdning i Vise Vers med Supersound
Kl. 22.30 	 Underholdning i Vise Vers med Sweet Charlie 5
Kl. 01.00	 Godnat

Søndag

Kl. 09.00	 Festpladsen åbner
Kl. 10.00	 GRATIS Sildebord serveres fra Kabyssen (ekskl. drikkevarer)
		  hvis du har betalt entre inden kl. 10! 
Kl. 10.00	 Sildeunderholdning på pladsen med Ole Quist på harmonika
Kl. 12.00	 Øvrige Havnefest boder & Ankers Tivoli åbner 
		  Helikopterflyvning
		  Sildekasse Grandprix ræs for børn på festpladsen
Kl. 13.00	 Havnefest i børnehøjde på Molen ved Strandlegepladsen
Kl. 15.00 	 Slidskeræs
Kl. 17:00	 MoonJam på Store scene	
Kl. 19.00	 Underholdning i Hyttefadet/Vise Vers med Sticks´ n ´Bricks 
Kl. 19:00	 Underholdning i Piratbaren på molen med Bodega Lars Grand 
Kl. 21.30	 Godnat og på gensyn i 2017

Programmet kan af uforudsete årsager ændres og publikum opfordres til at tjekke hjemmesiden 
www.hornbaekhavnefest.dk for evt. ændringer

HORNBÆK HAVNEFEST 29-31/7 - 2016
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DAMEFROKOST
Et af de nye tiltag i år er at vi inviterer til Damefrokost i 
Vise Vers lørdag den 30/7 fra kl. 12. Der vil være mu-
sikunderholdning i topklasse hertil overdådig fiske- og 
kødbuffet leveret af Fiskehuset Hornbæk og brød fra 
bageriet BAGT. Som navnet lyder, Der er naturligvis 
kun adgang for kvinder, dog vil det mandlige serve-
ringspersonale være af den lidt yngre generation for 
at lette stemningen.

Billetter til Damefrokosten købes separat i Havnekio-
sken på Hornbæk Havn fra den 4/4. Der er kun 150 
billetter og prisen er kr. 225 stykket – og max 10 stk. pr. 
kunde.

Billetten giver adgang til hele Havnefesten lørdag.
Se menuen og meget mere på www.hornbaekhavnefest.dk 

3 dage for fuld musik !
Kom til Havnefest den sidste weekend i juli for billige penge. 
Køb en 3 dagsbillet for kun kr. 260 og du har fri adgang til fest-
pladsen alle dage og kan nyde musik og underholdning ad libi-
tum (= 14 koncerter, dog undtaget damefrokosten).

BILLETTER
Billet til fredagskoncerten kan købes online via hornbaekhavnefest.
dk, i Havnekiosken, hos I KNIT Hornbæk og på kommunens biblio-
teker. Øvrige billetter kan kun købes i Havnekiosken og hos I KNIT 
Hornbæk.

Claus Bottelet
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MINDEORD
Sven Erik Christensen

Den 5. marts var vi mange ”gamle” horn-
bækkere med tilknytning til HIF, der blev tri-
ste til mode, da beskeden om, at Sven Erik 
Christensen ikke var mere.

Sven Erik flyttede i 1972 til Hornbæk – nærmere 
bestemt Sauntevej 36. Herfra kunne han nær-
mest spytte over på fodboldbanen, hvor det 
daværende førstehold kæmpede for at undgå 
nedrykning til serie 5! Sven Erik kom til i de sidste 
kampe, og med hans tilstedeværelse og spil, lyk-
kedes det førstehold at klare skærene. Året ef-
ter blev han ansat som spillende træner, og med 
ham som frontfigur oplevede fodbolden i Horn-
bæk en sand opgangsperiode. I 1973 rykkede 
førsteholdet således op i serie 3 med 42 point 
ud af 44 mulige!. Og året efter blev det tillige til 
oprykning til serie 2, hvor det endda var tæt på 
oprykning for 3. år i streg. Men, man måtte nøjes 
med en 3. plads. Det var i mange år Hornbæks 
bedste placering nogensinde.

Sven Erik var en sand fighter på grønsværen, 
men også udenfor gik han forrest i de sociale ar-
rangementer. Han fik samlet klubben til en meget 
stærk enhed, og på et tidspunkt kunne fodbold-
afdelingen mønstre hele 5 seniorhold. Underteg-
nede husker således trænings-aftner, hvor vi var 
over 50 senior-spillere på det trange anlæg på 
Bøghsvej.

Efter 4 år som træner blev det også til besty-
relses-arbejde. Ikke blot i fodboldafdelingen, 
men også håndboldafdelingen nød godt af hans 
engagement, og således var han formand for 
håndboldafdelingen fra 1987 til 1990. Desuden 
var han i en årrække forinden næstformand i 

Hornbæk IF, hvor han tillige var med i det byg-
geudvalg, der sammen med ”hele” byen kunne 
krone værket, Hornbækhallen, der blev indviet i 
december 1988.

I starten af 90’erne rejste Sven-Erik til Phuket i 
Thailand, hvor han skulle hjælpe Ole Grumstrup 
med et større byggeri. ”Popeye”, som han blev 
kaldt på den eksotiske ø, blev så begejstret for 
tilværelsen på ferieøen, at han aldrig vendte til-
bage – kun på visit – til Hornbæk.

Undertegnede, der var så heldig at besøge ham 
i 1996, vil med disse få linjer sige tak for mange 
herlige timer på Sauntevej, på fodboldbanen, 
i klubhuset og sidst men ikke mindst ferien på 
Phuket, hvor Sven Erik fik vist mig øen og qua sit 
job i et dykkerfirma fik opsnuset muligheden for 
at dykke med hvalhajer. Den oplevelse glemmer 
jeg aldrig og dig glemmer jeg heller aldrig – tak!!

Sven Erik døde på Phuket 71 år gammel. 

Michael Sørensen
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Svend Hermansen var også – i lighed med sin 
navnebror og gode ven Sven Erik – en mar-
kant skikkelse i fodboldafdelingen i 70’erne og 
80’erne. Som journalist-uddannet på Helsingør 
Dagblad med den lokale fodbold som stofom-
råde og senere som journalist og redaktionschef 
på TIPS-bladet, var det nærliggende, at hr. Man-
sen, som nogen kaldte ham, ikke bare som aktiv 
men også som leder og bestyrelsesmedlem, at 
fodboldafdelingen nød godt af hans glødende in-
teresse for fodbolden. 

Som junior- og ynglinge-spiller var han en typisk 
forward, der trods manglende tekniske færdig-
heder, havde næse for at få ”kuglen” dirigeret i 
kassen. Og på førsteholdet var han også en farlig 
hardhitter de første af seniorkarrieren. 

Men familie og job skulle også prioriteres, og der-
for var Svend Hermansen nødt til at neddrosle 
fodboldspillet. Til gengæld kom fodboldafdelin-
gen til at nyde godt af hans skrivemæssige kva-
liteter og ikke mindst initiativ og idéer. Således 
var det Svend, der i 70’erne introducerede det 
berømte målkort, som indtil i år indbragt tusindvis 
af kroner til afdelingen. Desuden var det Svend, 
der forfattede og trykte et indbringende kamp-
program, som mange klubber på serieniveau 
ikke havde en tilnærmelsesvis aflægger af. I en 
årrække var han også en populær holdleder for 
førsteholdet. 

Da Hornbæk IF i 1983 fejrede 75 års jubilæum 
påtog Svend sig , er man tilbøjelig til at sige, at 
skrive og redigere jubilæumsskriftet. Et fantastisk 
tilbageblik på 75 års historie - både velskrevet og 
mangfoldigt. 

Efter karrieren på TIPS-bladet blev Svend Her-
mansen Dansk Tipstjeneste’s (nu DanskeSpil) 
første informationschef. Desværre blev Svend 
Hermansens hustru, Susanne, ramt af alvorlig 
sygdom efterfølgende, hvilket gjorde, at Svend 
trak sig tilbage bag væggene på Rødtjørnevej og 
senere i Ålsgårde, og kun ved får lejligheder duk-
kede op hist og her. I en periode dyrkede han dog 
petanque-spillets glæder.

Undertegnede havde fornøjelsen at arbejde sam-
men med Svend på TIPS-bladet, og rent faktisk 
var det Svend, der fik mig bragt mig ind på jour-
nalistikkens mangfoldige veje, hvilket jeg altid har 
været ham taknemmelig for. En fantastisk god 
kollega, ven og ikke mindst mentor blev smukt 
stedt til hvile fra Hornbæk Kirke den 12. marts, 
hvor døtrene Marlene, Pernille og brormand, 
Ebbe, havde fremlagt fotoalbums, hvor mange 
gode minder blev bragt til live.

Svend Folke Hermansen blev 67 år.             

Michael Sørensen

Samme dag, nemlig 5. marts, indløb en anden 
trist meddelelse, idet også Svend Folke 
Hermansen ikke længere er blandt os.

MINDEORD
Svend Folke Hermansen
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Kunne du tænke dig at medvirke til at få dagligdagen i Klubhuset til at fungere. 
Lige nu søger vi en klubhus-leder, der kan varetage denne opgave. 
Du skal primært stå for:

–	 Indkøb

–	 Værterplan og info til værterne

–	 Koordinering af arrangementer og planlægnings-kalender

–	 Aflevering af regninger og bonner til bogholderen

–	 Du vil indgå i et tæt samarbejde med Susanne Holst og Pia Fritzbøger, 

	 der fortsat vil stå for månedlige madarrangementer, servicere ved  

	 generalforsamlinger, lave mad til afdelingerne (jul, afslutninger m.m.).

Der er tale om frivilligt arbejde, hvor du vil være en vigtig del af Hornbæk IF’s 
virke. Dertil kommer berøringen med mange herlige mennesker såvel unge 
som gamle. Du vil samtidig indgå i et tæt samarbejde med HIF’s forretningsud-
valg, og du vil også få støtte af Idrætsforeningens Klubhusudvalg

Er du interesseret og har spørgsmål, så henvend dig til vores hovedfor-
mand, Peter Poulsen, på 40378105 el. mail. pepo@danskmetal.dk

KLUBHUS-LEDER
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SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige

Untitled-1 1 20-11-2008 13:38:11

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester



Badminton
Formand
Christine Bogattke 
Stormlugen 9 
3140 Ålsgårde 
22 54 43 21
christine@massage-bogattke.dk

Ungdomsformand
Mathilde Fritzbøger 
Holsteinsgade 13 1 tv. 
2100 København Ø.
60 52 98 00
mathilde_fritzboeger@hotmail.com

Næstformand
Mathilde Fritzbøger 
Holsteinsgade 13 1 tv. 
2100 København Ø.
60 52 98 00
mathilde_fritzboeger@hotmail.com

Sekretær
Andreas Mærchel Fritzen, 
26 70 28 64 
amfritzen@nexs.ku.dk

Kasser
Henrik Fritzbøger
Sauntevænget 4 
3100 Hornbæk 
20 13 00 69 
karenhenrik@jaegerlund.dk

Banefordeler
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 
3100 Hornbæk 
49 70 01 98

Seniorformand 
Klavs Ahlberg 
Flynderborgvej  
3000 Helsingør
Tlf.: 40 11 63 06
Mail. ahlberg.klavs@gmail.com

Bestyrelse suppleant
Pia Fritzbøger 
Rødtjørnevej 8 
3100
25 11 63 78 
pia@fritzbger.dk

Motionist formand
Connie Bogattke
Videvænget 1 
3100 Hornbæk
30 23 36 29 
bogattkeservice@mail.tele.dk

MANGE TAK  
TIL BESTYRELSESMEDLEMMER OG VELKOMMEN 
TIL FLERE NYE I BESTYRELSEN

Til vores generalforsamling d. 16. marts takkede vores næstformand Tor-
ben Svinggård af i Hornbæk Badmintons bestyrelse. Torben har været 
vores næstformand i de sidste 4 år og overtog posten efter 
undertegnede. Torben forsvinder ikke helt fra klubben, da 
han har fået en ny titel, som står helt fantastisk til 
den opgave, som han udfører. Torben er nemlig 
manden bag boldbestilling og opfyldning 
af fjerbolde i skabet. Derfor har han fået ny 
titel som SHUTTLE MANAGER.

Vi vil alligevel benytte muligheden for 
at takke dig for hjælpen de sidste 4 år 
som frivillig her i bestyrelsen. Det har været 
en fornøjelse og rigtig sjovt at lære dig af kende. 
Det skal du have 1000 tak for. 

Ved dette års generalforsamling var vi så heldige at få 
flere nye medlemmer til bestyrelsen.

Velkommen til vores nye senior-formand
Klavs Ahlberg en frisk ung mand fra senior holdet, som er klar til at på-
tage sig en tørn og hjælpe os i bestyrelsen. 

Velkommen til en ny motionist-formand
Connie Bogattke som i sin bedste alder nu officielt kommer til at stå på 
papiret som klubbens ”motionist kontakt person”. 

Velkommen til en ny kasserer
Efter 2 år med lidt forvirring omkring vores kasserer post, som først til-
hørte Anders Nybroe og som senere overdragede den til vores sekretær 
Andreas M Fritzen. Så går posten nu til Henrik Fritzbøger, der er vores 
nye kasserer i bestyrelsen. 

Næstformands- posten gik til Mathilde Fritzbøger og bestyrelsessupple-
ant blev Pia Fritzbøger. 

Vi glæder os til et dejligt samarbejde og ny inspiration sammen med jer.     
Referatet af generalforsamlingen ligger på vores hjemmeside. 

Med venlig hilsen 
Hornbæk badminton bestyrelse  
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Badminton

Sommerbadminton

Igen i år tilbyder vi vores medlemmer at spille sommer-badminton om 
mandagen - gratis - fra d. 2. maj til d. 29. Juni 2016 i tidsrummet 18-20. 
Hvis du ikke er medlem og gerne vil spille så kontakt undertegnede. 
Børn spiller om onsdagen med træner, tilmelding til Mathilde Fritzbøger. 
Husk at der er helligdage i den periode hvor hallen har lukket.
Rigtig god sommer. Vi glæder os til at se jer alle igen til sæson start 
d.15 august. 

Mvh. Christine Bogattke.
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Hornbæk bådeklub
Formand
Julian Isherwood
tlf 40360129
Willemoesvej 17a
julian@isherwood.dk

Næstformand &  
koordinator 
ungdomsafdelingen  
og udlejning:
Peter Leander
tlf 20300304
Søvænget 21
ple@nybolig.dk

Kasserer
Bent Hindhede
51557771
Spurvevej 28
nkmarsk@gmail.com

Sekretær
Anette Molbech
23231787
Stormlugen 4A
3140 Ålsgårde
anette@plottet.dk

Kølbåde
Stig Rahbek
tlf 49111650
Holmenevej 1b
DKSRA@coloplast.com

Motorbåde
Tom Sørensen
tlf 49704766
Kystvej 9
tisorensen@hotmail.com

Hornbæk Bådeklub
tlf 49702398
Havnevej 30
www.hbklub.dk

Formand Julian Isherwood stod for den årlige tale, der gav et godt over-
blik over de mange gode ting, der sker i klubben og som vil ske i den 
kommende sæson. Her følger et uddrag af ordene:

Sejlsæsonen er begyndt, men desværre blev starten ikke helt som plan-
lagt. Vognmandens kran brød sammen den dag, bådene på havnen 
skulle i vandet, så de fleste var ikke kommet i ved Standerhejsningen. 
Men små 14 dage efter blev det klaret, og pladsen så godt som ryddet, 
og den første onsdagsmatch skulle være sikret.  

Og dermed er sæsonen for alvor skudt i gang.

Og det er en sæson, der kommer til at være meget i Bådeklubbens tegn. 
Den helt store begivenhed for både HBK og byen bliver Dragon Gold 

Vejret viste sig fra sin bedste side på Store 
Bededag, hvor Hornbæk Baadeklub åbnede 
sæsonen med en Standerhejsning, hvor 
medlemmerne strømmede til. 

STANDER HEJSNINGEN 
2016
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Cup i august, med en masse udenlandske sej-
lere. Planlægningen er i fuld gang, og et meget 
professionelt team er i gang i samarbejde med 
KDY og Hellerup Sejlklub. 

Nogle kan måske huske, at jeg ved sidste års 
Standerhejsning talte om, at vi gerne vil have flere 
klassestævner til Hornbæk. Det får vi også i år 
– med Hønses hjælp har vi fået et CB66 Dan-
marksmesterskab, der kommer til at løbe af sta-
blen i perioden inden Dragon Gold Cup. Fra den 
19. til den 21. august kommer der ca. 25 både, 
og det bliver sjovt at se den klasse dyste, og det 
bliver en fin opvarmning til Gold Cup.

Men inden augusts store stævner sker der flere 
ting.

Bådeklubben er igen medarrangør af Havnefe-
sten den 29.-31. juli, og igen i år vil man kunne 
nyde lækker tapas og flotte drinks i vores lokaler. 

Og ikke mindst arrrangerer vores gæve kvinder 
igen byens bedste loppemarked.

Loppemarkedet finder sted lørdag den 2. juli 
2016 kl. 10-17 her på Havnen,  hvor overskuddet 
går til at hjælpe Hornbæk Havn med etablering af 
den nye anløbsbro, der bl.a. skal benyttes i for-

STANDER HEJSNINGEN 
2016
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Hornbæk bådeklub
bindelse med kapsejladser. Samme dag afholdes 
Kunst på Molen og vi håber, at de to arrangemen-
ter kan være til gensidig gavn, og vil lokke rigtig 
mange mennesker til vores dejlige havn.

Etablering af den nye mole har selvfølgelig no-
get med Dragon Gold Cup at gøre, som vi jo har 
bragt til byen. Men også fremover vil området 
blive brugt af gæstesejlere, og bliver forhåbentlig 
en god indtægtskilde for havnen. Det bliver godt 
at få ekstra havnepladser, og det er godt, at Bå-
deklubben kan være med til at hjælpe.

Og apropos dét, kan jeg med glæde melde, at 
samarbejdet her på havnen går rigtig godt. Både 
i forhold til Havnen og Havneforeningen. Sam-
arbejdet i Havnebestyrelsen er det bedste i flere 
år, og det skyldes en positiv ånd fra begge sider. 
Siden sidste standerhejsning har havnen været 
med til at opstille vores kajakskjul – i tæt sam-
arbejde med Bådeklubben, og hvor kajakkernes 
Jesper Otzen i efteråret arbejdede hårdt for at få 
det færdigt. Kajakskjulet er fyldt med kajakker, og 
der er venteliste. Vi håber at kunne udvide skju-
let, men der er tilladelser, der skal være på plads 
først.

Stand-up Paddle afdelingens SUP-område i Jol-
leskuret er også fyldt op, og vi skal nu have fundet 
ud af, hvordan vi kan udvide for SUPerne. Proble-
met er plads. Det er sådan, at der ikke er flere 
byggefelter på havnen, og indtil der kan laves en 
ny lokalplan, forhåbentlig med flere muligheder, er 
situationen lidt vanskelig.

Ungdomsafdelingen kommer til at fylde en del 
på havnen igen i år – og det er jo dejligt. Både 
Henning, og Pernille, som er den daglige leder af 
afdelingen, har banket en ungdomsafdeling op, 
som vi kan være stolte af, og hvor en del forældre 
også er involveret. Og det skal der også til for at 
have en dynamisk ungdomsafdeling. Vi glæder 
os til at se de unge mennesker på havet i vo-
res diverse joller, og i kajakkerne, som de har det 
rigtigt sjovt med. Hennings idé med Laserjollerne 
er ganske populært – især hos de ”meget store 
børn”; så er der nogen, der har lyst til at sejle La-
ser, kan man kontakte Henning. Jacob Pociot, 
der gik i gang med Laserjollen sidste år, fortalte 
mig, at det var fantastisk med en Laser at være 
så meget tættere på vand og vind.

Så har vi Sejlerskolen og L23 båden, der har væ-
ret ganske populær, og hvor gruppen bag skolen 
sidste år arbejdede hårdt for at få skolen i gang, 
og samtidig har de også sørget for finanseringen 
til skolen. Det er imponerende, hvor meget, der 
er blevet gjort i forbindelse med sejlerskolen, 
og vi glæder os til at se L-23’eren ud at sejle til 
onsdagssejladserne. Der er en meget flot spon-
soropbakning til projektet, og listen er lang, som 
man kan se fra stickersene på båden.

Ikke mindst har vi Mini12-gruppen, der sæsonen 
igennem hjælper de patienter fra hospitalet der 
gerne vil ud at sejle i Mini-12 bådene. Det er en 
aktivitet der er en meget vigtig del af vores virke. 
Ikke mindst for de patienter der har mulighed for 
at komme ud på egen hånd i en sejlbåd og får en 
genopbyggende følelse af uafhængighed

Vi er også gået i gang med at forny klubhusets 
inventar, med bl.a. ompolstring af møblerne, og 
der skal lyde en stor tak til Bent Middelboe, der 
har indvilliget i at fjerne den eksisterende pol-
string. Vi har også planer om en ny sofagruppe i 
området overfor det eksisterende sofahjørne, og 
en fornyelse af køkkenområdet er højt på ønskeli-
sten, men bestyrelsen venter lidt før beslutningen 
tages.

I forhold til Klubhuset er det vigtigt for mig at sige, 
at det er en central del af vores klub, og de frivil-
lige, der holder klubhuset i gang hver eneste dag, 
gør en kæmpe indsats for hele klubben. Det er 
her en hel del af de midler, vi har brug for tje-
nes ind, og det er her, vi har en trofast stab. Ikke 
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mindst Jesper, der bruger rigig meget af sin tid i 
klubbens tjeneste, og sammen med barpersona-
let har sat det hele i system. 

Men det er ikke alene dem, der passer baren, der 
er vigtige. Der er også mange medlemmer, der 
loyalt kommer i huset næsten hver dag, og nyder 
hinandens selskab og historier. Det er også, hvad 
et klubhus er. Et samlingspunkt for alle medlem-
mer, også når man ikke er så aktive på havet 
mere.

Og lige kort tilbage til samarbejdsklimaet på hav-
nen. I løbet af vinteren havde Havneforeningen en 
ret stor vandskade. Huset skulle lukkes i et stykke 
tid, og det var ganske naturligt, at Bådeklubben 
tilbød Havneforeningens medlemmer at benytte 
vores klubhus indtil deres kom i orden igen. Vi 
skal også huske, at der er en del af vores med-
lemmer, der også er medlemmer af Havnefor-
eningen. Vi kan være meget glade for det gode 
og venlige samarbejde, der er opstået mellem 
Bådeklubben og Havneforeningen. Det er sådan, 
det skal være i en havn som vores.

For at dryppe lidt malurt i bægeret skal det også 
nævnes, at dagen efter, at vores følgebåd Store 
Bjørn kom på land i efteråret, opdagede vi, at mo-
toren var blevet stjålet. Det var meget ærgerligt, 
og til næste efterår kommer Stor Bjørn i hus, og 
ikke vinteropbevaret på parkeringspladsen. Hel-
digvis har forsikringen betalt for den nye motor. 
Den anden sag er vores hjemmeside. Først en 
stort tak til Anne Sophie for hendes store arbejde 
i forbindelse med et udkast til den nye hjemme-
side. Udkastet er nu overtaget af vores nye Web-
master Steen Guttknecht, og vi forventer, at den 
snart går i luften. 

Standeren mod en flot forårsblå himmel.  
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Fodbold
Hornbæk IF - Fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk

Formand
Lars Vindahl Andersen
Tlf. 31 21 3753
lars.vindahl@gmail.com

Kasserer
Ejgild Larsen
Tlf. 21 72 44 57
ebl@bygningsarv.dk

Sekretær
Peter Clausen
Tlf. 22 55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Michael Jørgensen
mhjdk@hotmail.com

Ungdomsformand
Jeannett Rantzau
Tlf. 22 88 06 25
jrfodbold@gmail.com

Jonathan Rantzau
jonathanrantzau@gmail.com

Kaj Flyger
Tlf. 41 17 90 12
kajflyger@gmail.com

Carsten Nielsen
Tlf. 40 26 67 69
cn@sport-direct-helsingor.dk

Peter Lipczak
peter@lipczak.dk

Endelig blev det forår, og U11-pi-
gerne trimmede traditionen tro for-
men til Hørsholm Træningslejr først 
i april. Vi stillede med to 8-mands-
hold hhv. på A-niveau og C-niveau 
og i alt deltog 17 piger med hjælp fra 
fire U9-piger til denne super week-
end med masser af fodbold, disco-
fest, overnatning og hele baduljen! 
Og på banerne fyrede pigerne den 
af, og kampene blev for A-holdet 
3-1 mod FA 2000, 4-3 (Jærgers-
borg 1), 2-1 (Nykøbing FC) og 3-0 
(Virum-Sorgenfri), og for C-holdet 
7-1 (Rosenhøj), 4-2 (Jærgersborg 
2), Hellas (3-0) og 2-0 (Hørsholm). 
Hele herligheden sluttede med en 
tur i svømmehallen, - kan det blive 
meget bedre?

U11-PIGERNE  
KLAR TIL SÆSONEN EFTER WEEKEND I 
HØRSHOLM TRÆNINGSLEJR!

Hørsholm Træningslejr forår 2016: Forrest fra venstre Frederikke, Olivia, Lucca 
(liggende), Amalie, Mathilde, Emilie C., Anna, Rosa og Betty (liggende). Midt fra 
venstre Line, Emilie G., Thea, Emma (U9), Josefine, Freja (U9), Thea (U9), Flora, 
Juliane, Cecilie og Kathrine. Bagerst fra venstre Per, Anders og Brian (træner-
team). Desuden deltog Alberte (U9).

SÅ ER DET HER
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Fodbold

Så alle fodboldglade piger 
og drenge
Så kører Hornbæk fodboldskole igen, for det 
kommer den til at gøre det igen-igen.......med 
bølger af vandkampe, sjov, fodbold og spas....... 
og masser af nye nye bedste venskaber.
Forhåbentlig med alt den sol vi kan drømme om. 
Som vanligt finder begivenheden sted i den før-
ste uge af jeres dejlige ungers sommerferie (27/6 
- 1/7). For vores nye tiltag af 'Minifodboldskole' (år-
gang 09-11) vil det blive den 28/6-30/6.

Tilmelding foregår på Hornbæk fodboldskoles - 
Facebookside. Skulle du ikke allerede være med-
lem af denne - så bliv det - tak. Al kommunikation 
foregår via denne side - og her kan i se mere om 
årgange og priser. 

(Bonusinfo: der kommer på denne facebookside 
løbende til at være konkurrencer for forældre som 
for børn, der bliver rigtig meget værd at følge !!)

Da vi er stolte over at kunne videreføre fodbold-
skolens tradition i eget selvstændigt klubregi, så 
er vi glade for - igen år - for de af jer der er er-
hvervsorienteret, at være i samarbejde med Ci-
tybook ApS, og den deraf følgende eksponering 
det medfører.

Og - skulle du nu have spørgsmål, kommenta-
rer....eller sågar sponsorlyster!!, da kontakt ven-
ligst enten:

Jeannett Rantzau på tlf.: 22 88 06 25
Eller Niels Christian Linde (niller)
22 92 62 52

Vi kan slet ikke vente med, at vi komme til at 
skulle til at tage imod jeres vidunderlige små som-
mersole på vores bedårende & smukke anlæg 
(og vi håber naturligvis, at se mange af jer mødre, 
fædre, Bedste, venner, 'older', søskende, dyr - 
og alle der måtte have lyst, til grillaften i klubben 
om onsdagen)

Glæder vi os......det tror jeg vist nok vi gør!

SÅ ER DET HER
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Fodbold

En forrygende indendørssæson skulle krones 
med deltagelse til Landsmesterskabet, der i år 
blev afholdt i Fredericia. Pigerne havde ud over 
en række stærkt besatte stævner med gode pla-
ceringer deltaget med to hold på A-niveau i DGI´s 
vinterturnering og var sluttet på en fornem 2. og 
4. plads til Regionsmesterskabet. Så planen var 
åbenlys at stille med to hold og hele A-kæden til 
LM. 

13 piger meldte sig klar, og det var en meget 
forventningsfuld gruppe, der vel flankeret af træ-
nerteam og forældregruppe drog til Jylland med 
udsigt til hhv. fire og fem puljekampe lørdag og 
finalerunder søndag. 11 hold var tilmeldt, heraf 
fem fra Jylland og seks fra Sjælland, men kun 
Hornbæk stillede med to hold. Holdene var delt 
mere eller mindre lige, så de fungerede bedst mu-
ligt. Nu var det op til pigerne at vise, hvor langt 
spillet ville række. Og vores blåhvide ynglinge 
svigtede ikke. En pragtfuld indsats, vilje og gejst 
bragte begge hold til A-finalerne efter en perle-
kæde af resultater, hhv. Hornbæk 1 med 3-1 over 
Aars, 2-1 (Mejrup), 1-2 (Grenå) og sidst 1-1 i et 

sandt drama mod ærkerivalerne fra Allerød, hvor 
uafgjort var nok til videre avancement, og Horn-
bæk 2 med 1-1 (Fredensborg), 1-0 (Ringsted), 
2-0 (Ebeltoft), 2-2 (Midtdjurs) og 0-0 (Dianalund).

Det var en kæmpe forløsning, da begge hold 
stod klar til kampen om mesterskabet søndag, 
og pigerne fejrede det med ”Lykkehjulet dre-
jer, Hornbæk fik sin sejr” og sand sejrsbølge for 
forældrene. Oven på en god portion aftensmad 
og en tur i svømmehallen var det intet problem 
at få pigerne til at sove. Bortset fra en forstuvet 
finger havde vi undgået skader. Nu gjaldt det A-
finalerne om LM. Forude ventede Grenå, Ring-
sted og Hornbæk 1/Hornbæk 2 i en alle mod 
alle pulje, hvor især førstnævnte havde vist stor 
styrke, men vores piger havde spillet stærkt, mo-
digt og stort set uden udfald, og vi vidste, at de 
var klar til udfordringen.

Og søndag blev endnu et stort kapitel føjet til 
denne gyldne årgang 2005/06 af vores piger. I 
en usædvanlig tæt og velspillet finalerunde i højt 
tempo og masser af seværdig fodbold kunne 

HORNBÆKS U11-PIGER VANDT LANDS-
MESTERSKABET INDENDØRS 2016,
– OG FIK TO HOLD PÅ PODIET

Begge hold i A-finalerne og fuld sejrsbølge for forældrene!
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Fodbold

Hornbæks U11-piger LM indendørs 2016, - begge 
hold klar til A-finalerne.

Landsmestre fra Hornbæk: Fra venstre Alice Collin, 
Olivia Bertram, Caroline Stoklund Jensen, Mille 
Ancher Jensen, Emilie Gejpel og Line Gørtz.

Bronzevindere til Hornbæk: Fra venstre Laura 
Meibom, Emilie Clemmensen, Kathrine Bjørn, Ama-
lie Vindahl, Frederikke Christiansen, Rosa Rømer 
(med en forstuvet finger) og Anna Rasmussen. 
Bagerst trænere Per Gørtz og Chanel Royal.

Hornbæk 1 lade sig hylde som landsmestre efter 
1-0 over Ringsted, 1-0 (Grenå) og 2-1 (Hornbæk 2), 
mens Hornbæk 2 tilkæmpede sig 3. pladsen efter 
0-1 til Grenå, 1-0 (Ringsted) og 1-2 (Hornbæk 1). Et 
imponerende resultat med to hold helt til tops i så 
stærkt et selskab, - og som en af forældrene bare 
meldte ud; ”Det er genialt, det dér”! Det er fjerde 
gang, at denne lovende årgang vinder Landsmester-
skabet og anden gang indendørs, men første gang 
med fire spillere på banen og uden målmand.

Truppen består aktuelt af 25 spillere, der trænes af 
et trænerteam bestående af Per Gørtz, Anders Rø-
mer, Brian Ankerkilde, Berthel Berthelsen, Chanel 
Royal (ungtræner) og Louise Ankerkilde (ungtræner). 
Pigerne kommer fra Hornbæk, Ålsgårde, Helsingør, 
Dronningemølle og Gilleleje, og der er en fantastisk 
kultur med plads til alle. I den kommende sæson 
har vi et turneringshold i A-rækken og C-rækken i 
SBU. Vi træner mandag og torsdag kl. 17.15-19 på 
idrætsanlægget i Hornbæk, og nye piger er meget 
velkomne. Der er tilbud om træning og kampe for 
alle, - nye som øvede! Kontakt gerne Per Gørtz på 
mobil 60 72 99 94. Er du født før eller efter 2005/06 
er der også et pigehold for dig, - kontakt Jeannett 
Rantzau på 22 88 06 25.

Per Gørtz
U11-pigetræner
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Shell

Hornbæk

Ndr. Strandvej 359
Tlf.: 49 70 00 22

DØSSING & PARTNERE ved, at det kan være en svær balance-
gang at få styr på virksomhedens regnskab. Vi kan hjælpe dig,
hvis du har brug for sparring 
og rådgivning omkring din 
virksomheds økonomi. 

TELEFON 48 24 73 14   WWW.DOSSING.DK 

Kan du holde balancen?

Når der skal være fest
Er Peters fadøl bedst

Ring til Peter Marx og bestil

HAVNEKIOSKEN HORNBÆK HAVN
TLF. 49 70 03 54
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www.skibshandlen.dk

Hornbæk�Skibshandel

Åben�alle�dage�10�-�17.30

A.R. Friisvej 3
3100 Hornbæk

Tlf.: 49 70 04 90
blomsten@ilsejacobsen.dk

blomsten.ilsejacobsen.com Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
v/Claus Meulengracht & Kristian Sandby
3100 Hornbæk
email: lumberjacks@mail.dk
www.lumberjacks

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

A.R. Friisvej 3
3100 Hornbæk

Tlf.: 49 70 04 90
blomsten@ilsejacobsen.dk

blomsten.ilsejacobsen.com

DRACHMANN
ADVOKATER

Autoriseret bobestyrer

49 21 01 80
Kontoradresser:

Nordhavnsvej 1 · 3000 Helsingør
Gydevang 39-41 · 3450 Allerød

www.drachmann.dk
da@drachmann.dk

info@kathoj.dk
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Formand 
Thomas Ratzlaff
thomas@ratzlaff.dk
tlf. 2339 2308
- Klubblad, miljø-kontakter mv.

Kasserer
Lone Kjeldsen
gedden3100@gmail.com
Tlf.  2336 5514
- �Ansvar for økonomi  

/indmeldelse

Jacob Thorman
jacobthorman@gmail.com
Tlf. 27292824
- Ansvar for arrangementer

Børge Nilsson
bni@esh.dk
Tlf: 23411574 / 49701134

Christian Skands
gedden@christianskands.dk
Tlf. 22640801 
- Ansvar for hjemmeside

For mange af konkurrencens deltagere var der måske lidt ekstra spæn-
ding på, da vinterens fiskeri på søen som bekendt har resulteret i 2 for-
skellige gedder over 7 kg.

Vi håbede jo på, at de flotte fisk ville blande sig i løjerne men med det 
kolde forår bag os var intet ved søen som det plejer. Der var ingen le-
gende skaller i kanterne, gedderne huggede ikke på stribe fra kl 0500, og 
i det hele taget var det en meget stille affære.

Vi er jo mange fiskere, som har fisket i søen i 20-30-40-50 år efterhånden 
og man skulle jo mene, at man burde kunne fiske på erfaringen fra de 
mange ture. Omvendt er netop Hornbæk sø kendt for at være meget 
svær at læse, og det var den også i år.

Der blev taget i alt 7 fisk og måske et par stykker, som ikke blev ” indmålt 
” pga manglende størrelse.

Ud af de 7 blev de 6 taget i åkandebælterne, som jo altid fisker godt.
Underligt var det, at Nordkysten slet ikke gav noget, for det blev ellers 
gået flot til den af de fremmødte.

1. MAJ

Gedden
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PRÆMIELISTEN BLEV FORDELT PÅ

Første Fisk: 
Maximillian Gravlund – kl. 0655 67 cm 
– 3 stk. endegrej fra Savage Gear og 
Westin

Største gedde:
Kim Madsen, 78 cm – Spinnestang fra 
Westin.

Andenstørste gedde: 
Maximillian Gravlund, 67 cm – grejtaske 
fra Westin.

Trejdestørste gedde: 
Thomas Bjørn Andersen, 65 cm – af-
krogningsmåtte og endegrej fra Savage 
Gear.

Juniorpris (Fra Hornbæk Golfklub): 
Maximillian Gravlund – fiskesæt med 
blink og hjul.

Generelt var spinnegrejet bedst i dag, 
men de største fisk faldt for levende 
skaller.

Formanden. 
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Gedden

Hornbæk sø mistede i marts desværre en af dens største be-
boere, da en flot og stor græskarpe blev fundet død i sivkanten 
ved Vandværket.Jeg målte den til præcis 100 cm og 10 kg 
rent i dens triste tilstand.

Jeg valgte efter fundet at den at lade den ligge i vandet i håbet 
om, at andre ville lade den være i fred og at den i løbet få dage 
blive optaget naturligt af den sø, som den havde brugt langt 
det meste af sit lange liv i.

Desværre gik det ikke sådan og uvidende børn eller retarde-
rede voksne fjernede desværre fisken fra søen og slæbte den 
rundt i byen, hvor den efterfølgende blev dumpet midt på et 
fortov og siden røg i en skraldespand. En trist skæbne for en så 
flot og imponerende fisk. ( Jeg håber, at tåberne efterfølgende 
er blevet klogere og ikke gentager adfærden, men måske det 
er samme typer, som dumper plasticindpakket hundelort ved 
søbredden også !!!!)

Men hvad er historien om Hornbæk søs græskarper egentlig?

Jo, engang var der meget fokus på miljøet i Hornbæk sø, som 
desværre fremstod algegrøn hver sommer. 
Dengang, hvor man åbenbart ikke vidste bedre, var troen, at 
græskarper kunne rense en søs vand, men det var helt forfej-
let, idet de netop spiser vandplanter, som jo gavner vandmil-
jøet og ikke fritlevende alger.

Men i 1986 blev udsat 60 græskarper i størrelsen 30-40 cm, 
hvoraf mange døde allerede i forbindelse med udsætningen. 
Men nogle klarede sig og enkelte klarede sig endda hele 30 
år i søens klarere og klarere vand, hvor de bl.a. har levet af 
åkandeskud og muslinger plus det løse. Enkelte nåede over 
10 kg i kampvægt, men alderen trykker nu bestanden, og da 
græskarper ikke yngler i Danmark er eventyret snart forbi.
Eventyret har dog været fantastisk for de få, som dyrkede fi-
skeriet efter de store fisk i Hornbæk sø og andre vande. En 
græskarpe er en svær fangst og der ligger ofte mange timer 
bag hvert trofæ. Selv stod mange af byens knægte og be-
tragtede de nyudsatte fisk dengang i 1986 og for os var de 
en drøm at fange. Dog skulle der nogle års erfaring til, og selv 
har jeg haft et fantastisk fiskeri efter græskarperne mens byen 
sov i mørket. 
Desværre varer intet evigt og efter 30 år i søen, er der nu kun 
ganske få fisk tilbage. Et forsigtigt bud er 2-5 stk, så pas på 
dem og behandl dem med respekt, når de giver op og ikke 
længere inspirerer nye kommende lystfiskere, som de gjorde 
dengang i 80’erne.

Formanden.

26  Hornbæk Idrætsforening  ·  Maj 2016

Farvel til søens græskarpe



Gedden

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 
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kBestil en VARMEPUMPE  

Skru ned for el-regningen

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

• Hovedentreprenør

• Tilbygninger / ombygninger

• Udskiftning af vinduer

• Snedkeropgaver

• Renovering

49 13 96 22
simon-joergensen@mail.dk
Agernvej 7, 3490 Kvistgård

• Kloakservice
• Slamsuger
• Spul og rens
• TV-inspektion
 

Kathøj Kloakservice
Kathøjvej 2 • 3080 Tikøb

Kathøj KloaKservice

49 75 86 50
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Golf

Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail:  
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Administrative medarbejdere:
Hans Henrik Brandt 
hhb@hornbaekgolf.dk

www.hornbaekgolf.dk

Café Ingolf
Jan Nissen
nissen@cafeingolf.dk
Tlf.: 32 13 33 13

Træner/Shoppen
Ulrik Marcher
Tlf: 49 75 95 72

Byggeudvalg
Vagn Jørgensen
Tlf: 42 68 89 94
kirsten-vagn@email.dk

Sponsorudvalg
Hans Henrik Brandt 
61203637 
hhb@hornbaekgolf.dk

Formand:
Jens Peter Nielsen
Tlf: 49 70 20 26/ 20 30 12 36
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Peter Fritzböger 
Tlf. 40 31 27 05 pfr@privatmail.dk

Baneudvalget:
Claus Meulengracht
Tlf. 20 44 71 33
claus-m@mail.dk

Turneringsudvalget:
Leif Erdmann
Tlf.: 30 70 48 61
leif.erdmann@outlook.dk

Ungdomsudvalget:
Morten Søgaard 
Tlf: 21 93 99 76 
ms@godhavn.dk

 
Golf er en fantastisk idræt der 
kan dyrkes fra man er ca. 4 år 
gammel til man ikke længere 
kan tygge smør. Det giver et 
fantastisk fællesskab på tværs 
af aldersgrænser.
 
I Hornbæk Golfklub har vi til-
bud til alle, både øvede og 
uøvede. Kontakt Sekretariatet 
og hør mere om hvordan du 
kommer i gang.
 

DET ER ALDRIG FOR SENT
AT STARTE PÅ GOLF

Vejret var mildest talt dårligt, så vi 
nåede ikke helt det besøgstal vi 
havde håbet. Til gengæld var de 
der kom, meget interesserede i at 
høre mere om golfklubben. Det 
betød nye medlemmer og de er 
allerede godt i gang med at nyde 
banen i Hornbæk.
 

Det hele sluttede med et flot show 
af Trickgolferen Karsten Maas. 
Utroligt hvad man kan opnå når 
man øver sig.
  
På billedet kan du se ham balan-
cere på en bold og samtidig slå et 
slag med driveren.

GOLFENS DAG 2016
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HØJBJERG VVS
HAVNEVEJ 9
3100 HORNBÆK
 

Tlf:+45 4970 1888
     +45 2012 6188

E-mail: vvs@hoejbjerg.com         www.hoejbjerg.com

Advokat 
Jeannette Eilertsen
Bettina Jill Kaysø
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.F
riis vej 9, 3100 Hornbæk

Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Jeannette Eilertsen 

A.R. Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11 • Fax: 48 79 42 16
Email: je@advohelsinge.dk
Møde efter aftale

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk

Din lokale advokat til bolighandel, dødsbo/arveret og familieret

Når I har brug for os, er vi der
altid – også søn- og helligdage ...

Familiefirma med
tre generationers
erfaring – hjælper,
når I har behov.

Advokat (H)
Jeannette Eilertsen
(møderet for højesteret)

Din lokale advokat til ejendomshandel og arveret/dødsbo.
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Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 20 97 98 94
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Ann Birthe Rasmussen
Tlf. 51 88 68 28
ann-b@mail.dk

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48
mums1@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengaard
Tlf. 49 75 85 48
sofiebreengard@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15
kkhvid@yahoo.dk

Bestyrelsesmedlem/
medlemsregistrering
Pernille Kaslov
Tlf. 40 72 74 94
pernille@kaslov.dk

Leder af Gang og Løb
Annette Lund Poulsen
49 70 01 00
annettelundpoulsen@gmail.com

Gymnastik

Over 200 gymnaster viste, hvad de 
har fået ud af deres træning hen-
over vinteren, og over 400 publi-
kummer fik en flot oplevelse. Det 
var en superflot opvisning med 
både rørende og flotte programmer. 
Det hele blev løftet op på et højt og 
showagtigt plan, fantastisk under-
støttet af lyd og lys leveret af B-e-c-h 
Event og Entertaintment fra Gilleleje.

Traditionen tro blev der uddelt 5 og 
10 års medaljer til de af vores børne- 
og ungdomsgymnaster, som har 
gået til gymnastik i afdelingen i hhv. 
fem og ti år i træk. Der blev uddelt 
fem 5-års medaljer og fire 10-års 
medaljer. En ganske flot præstation 
og stort til lykke til jer alle.

Helt specielt var der i år også 
en modtager af 15-års medaljen. 
At have gået til gymnastik i Horn-
bæk IF’s Gymnastikafdeling i 15 år 
i træk, må siges at være særdeles 
bemærkelsesværdigt. Et kæmpe 

til lykke skal lyde herfra til Seba-
stian LI-Svendsen, som var den 
stolte modtager.

Gymnastikafdelingens vandre-
pokal, som udpeges af instruk-
tørerne, gives til en børne- eller 
ungdomsgymnast for ”at gøre sig 
positivt bemærket, at udvise træ-
ningsflid og være en god kamme-
rat”, gik i år til Ida-Marie Appelrod 
med ordene: 

	 ”Årets gymnast 2016 ses 
	 sjældent uden et smil, og er der 	
	 en af de små, der har brug for 
	 hjælp og støtte ved de altid, hvor 
	 den kan fås. 
	 Årets gymnast er, som det mest 
	 naturlige, altid klar når der skal 
	 hjælpes med praktiske ting ved 
	 opvisning og redskaber.  
	 Årets gymnast er nok det, man 
	 forbinder med en "rigtigt" 
	 foreningsdansker.  
	 Årets gymnast er vokset fra lille 

GYMNASTIKAFDELINGENS 
GALLAOPVISNING 
Lørdag d. 9. april afholdt gymnastikafdelingen sin 
årlige gymnastikopvisning.

Modtagere af 5- og 10 års medaljer fra venstre 5-årsmedaljer: Gaia Gordon, 
Rebecca Isaksen, Annabell Ekstrand Olsen og Ida Maria B. Munck Andersen samt 
10 års medaljer: Alberte Holm Hansen, Salome Emilie Larsen og Pauline Blom. 
Foto: Susanne Buhl
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Modtager af 15 års medalje Sebastian Li-Svendsen
Foto: Susanne Buhl

Modtager af 5 års medalje Karolina Trampedach
Foto: Susanne Buhl

Dette års modtager af vandrepokalen Ida-Marie Appelrod samt sidste års modtager Sebastian Li- Svendsen, som 
ovverrakte Pokalen til Ida-Marie. Foto: Susanne Buhl

         Tillykke til jer alle

	 tumlegymnast til dygtig spring
	 gymnast og ansvarlig hjælpetræner, og vi håber 	
	 (regner med) årets gymnast kommer tilbage til
	 os, når hun er færdig med sit år i det jyske på 	
	 gymnastikefterskolen.”

Ida-Marie fik overrakt pokalen af sidste års modta-
ger Sebastian Li-Svendsen, som selv fik overrakt 
en erindringspokal. Vi ønsker endnu en gang Ida-
Marie til lykke.

Tak til alle, der hjalp til med at få afviklet opvisningen. 

Der skal mange hænder til at få så stort et arrange-
ment til at klappe – og heldigvis er der ildsjæle nok 
i blandt os! Tak til Michael Sørensen for superprof 
præsentation af holdene og stor tak til Susanne 
Buhl – ”Fotoforevigt” for fotografering. Også en stor 
tak til vores sponsorer i.f.m. opvisningen: ”Blom-
sten Hornbæk”, ”Super Brugsen” Hornbæk for 
frugt samt ”Shell” for lån af lastbil til transport af 
vores redskaber. 

Kirsten Grønlund
Formand
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Gymnastik

Flere billeder af gymnastikopvisningen kan findes på www.hornbaekif.dk under Gymnastik - Galleri
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Find og følg os på Facebook 
under gruppen"Hornbæk IF´s 
Gymnastikafdeling"
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Gymnastik

IDRÆTS- OG 
KULTURPRIS 
2016
Jesper Appelrod blev den 14. 
modtager af Hornbæk Idrætsfor-
enings Idræts- og Kulturpris 2016, 
som søndag den 17. april 2016 
blev uddelt på idrætsforeningens 
hovedgeneralforsamling.
Året modtager af Hornbæk Idrætsforenings 
Idræts- og Kulturpris 2016 er et menneske, som 
har viet sit fritidsliv til det frivillige foreningsliv og 
idrætten. Helt nøjagtig springgymnastik. 
Han har selv dyrket idrætten i mange mange år 
og er i dag – stadig – en dygtig springer. 

Han blev en del af Hornbæk Idrætsforenings 
Gymnastikafdeling i 2005, hvor han overtog et 
hold øvede springere. Allerede året efter var han 
dybt involveret i springdelen af Gymnastikafde-
lingen og fik hurtigt udviklet ”Stjerne-konceptet” 
med Ministjerner, Småstjerner og Stjerner, hvor 
børnene starter med at lære de grundlæggende 
teknikker og ender som dygtige springer.

Han nøjes dog ikke med at undervise. Han har 
gennem årene formået på sin helt egen måde at 
fastholde børn i alle aldre på sine springhold, som 
endvidere har haft en enorm stor aldersspred-
ning. Hans kongstanke har gennem hele hans 
virke været, at vi skal lære af hinanden og vi skal 
hjælpe hinanden. Også derfor opdeler han sine 
hold efter, hvad den enkelte kan – ikke efter alder, 
og alle bliver stillet i forventning, at man yder og 
bidrager efter evne.

Ligesom at han lægger virkeligt mange kræfter 
og tid i den daglige træning med Stjerneholdene, 
formår han også at skrue nogle fantastiske opvis-

ninger sammen, hvor han får alle børn og unge 
fra holdene til at arbejde sammen. I sig selv en 
stor præstation! Hans hold har således på flot-
teste vis og altid med nye ideer og springkon-
cepter præsenteret Hornbæk gymnastik afd. og 
idrætsforening på bedste vis både hjemme men 
også ude om i det Nordsjællandske land. Dette 
har også medvirket til, at der er kommet børn og 
unge fra hele Nordsjælland for at træne på hans 
Stjernehold.

Han har udover at motivere børn også formået at 
inddrage de unge, der fået sig noget erfaring på 
hans springhold i det frivillige foreningsarbejde - 
som FØL på hans hold. Og han har skubbet rigtig 
mange i den rigtige retning – sørget for, at de fik 
en hjælpeinstruktøruddannelse så de var ordent-
ligt klædt på til opgaverne.

Også forældrene har han formået at involvere i 
arbejdet med børnene og undervisningen, så for-
ældrene har mødt op i træningstøj som hjælpere 
på hans hold. 

I 2008 etablerede han traditionen ”Springva-
ganza”, som er en springdag der afholdes i Horn-
bækhallen, hvor hallen er fyldt med springbaner 
og børn og unge, hvor klubber og instruktører fra 
hele Nordsjælland kan mødes på tværs og lærer 
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af hinanden. Der er masser af spring og oplevel-
ser og fællesskab – og igen et fantastisk eksem-
pel på, hvad frivillighed kan føre til. Nyeste tiltag 
fra hans side er afholdelse af springkurser for in-
struktører i forbindelse med ”Springvaganzaen”.

Han er også altid arbejdsom med at få indhen-
tet sponsorater og lave reklame for holdene og 
inddrager så vidt muligt sine springere, hvilket er 
medvirkende til at der kan indkøbes og videre-
udvikles på springbaner og redskaber og købes 
nye, når de gamle er slidt op. F. eks. har han & 
Co. i flere år været tilknyttet Ecco Walkaton i Kø-
benhavn, hvor han og de unge mennesker har 
hjulpet med at guide folket den rigtige vej. 

Ved målet har de stillet et bevægelses "land-

skab" op, som frit kunne benyttes – af delta-
gerne. Et år havde han endvidere sørget for et 
"ammetelt" til nybagte mødre.

Noget, han og springere har fået stor ros for 
gennem årene. Og igen på frivillig basis og med 
inddragelse af springerne.

Jesper Appelrod fra gymnastikafdelingen er 
således den 14. modtager af Hornbæk Idræts-
forenings Idræts- og Kulturpris, da han fortjener 
denne store anerkendelse for sin indsats og sit 
store arbejde med alle de mange børn og unge der 
igennem tiden har været gennem hans hænder.

Stort tillykke til Jesper med den fornemme 
Idræts- og Kulturpris.

Stavgang

Årets første tur gik til Tisvilde hegn. Vi var 18 personer, der mødtes 
ved hallen og fordelte os i 5 biler. Vel ankommet til den store P-
plads ved stranden   i  Tisvilde  begyndte vi en 9 km tur , der førte 
os igennem et meget spændende og anderledes område - "Trol-
deskoven". Dette område var  for mange år siden ved at blive helt 
begravet i flyvesand , men stærke kræfter formåede i 1700-tallet 
at få vendt denne udvikling. Der blev plantet fyrretræer etc. Det er 
dette område vi nu bevæger os i.

Efter at have vandret  4½ km ankommer vi til  ASSERBO SLOTS-
RUIN. ASSERBO SLOT  blev  anlagt af biskop Absalon i 1100-tal-
let. Det er på denne historiske plet vi indtager  vores frokost.
Herefter går turen tilbage til vores udgangspunkt. Vi passerer en 
masse gravhøje fra bronzealderen.
Vejret var overskyet, men behageligt..
De bedste hilsner
Annette

OBS
Stavgangsholdet går 
hver mandag og torsdag 
kl. 9:00 fra HALLEN. 
Vi går hele året i al slags 
vejr. Alle er velkomne. 
Turene har en længde 
på ca. 6-8 km. Tempoet 
er moderat.

PS. Det er muligt at 
låne stave.

INFO
Næste tur går langs 
ESRUM Å til SNÆVERT 
SKOV mandag d. 2. maj.
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Håndbold
Formand 
Trine Bay
Tlf.: 23802707
Mail: trba44@gmail.com

Næstformand
Anne Rauer
Tlf.: 40317036
Mail: rauerfamily@email.dk

Kasserer
Karina Thaulov
 
Klubansvarlig
Louise Covenas
 
Bestyrelsesmedlemmer:

Susanne Holst
Tlf.: 29659758
Mail: spah@mail.dk
 
Karen Jægerlund
Tlf.: 61690152
Mail: karen@jaegerlund.dk
 
Pernille Kjærsgaard
Tlf.: 30382558
Mail: pernillekjaers
gaard1976@gmail.com

Sponsoransvarlig
Susanne Holst
Holmevænget 2 D
3100 Hornbæk 
Tlf: 49701508
Mail:spah@mail.dk
 
Klubblad
Louise Covenas

v/formand Trine Bay
(red. Forkortet, fulde version findes på 
Hornbæk IF Håndbold hjemmeside).
 

Knæk kurven, Beach 
håndbold…..
Klubben har i en del år oplevet 
medlemsnedgang – helt på linje 
med resten af håndbold Danmark. 
Bestyrelsens deltagelse i DHF’s 
kampagne ”Knæk kurven”, er 
mundet ud i vores målsætning: Vi 
vil være en klub, der favner fami-
lien og bolden på en og samme 
tid. Vi skal ikke være en eliteklub, 
men sørge for at de talenter, vi 
fostrer, skal have en let vej til en 
større klub og en nem vej tilbage. 
De kompetencer som de unge 
mennesker får ved at være en del 
af noget større, er en livslang in-
vestering, som de vil nyde godt af 
resten af livet. Vi vil gøre en forskel 

–og vi er på vej:  Vores medlemstal 
er stigende og i den kommende 
sæson åbner vi et nyt hold – så-
ledes at vi nu udbyder håndbold i 
årgangene U6/8, U10, U12, U14 
og håndboldfitness – i alt syv hold 
mod sidste sæsons seks hold.

Selvfølgelig skal Danmarks bedste 
strand lægge sand til strand hånd-
bold. Sidste år var en hamrende 
succes – med lærepenge – og vi 
fortsætter succesen igen i år første 
weekend i sommerferien. Igen i år 
har vi brug for masser af frivillige til 
at lægge baner, passe madboden, 
sidde ved dommerbord etc. og vi 
håber, at mange har lyst og tid til 
at give en hånd med. 

Klubben arrangerer også en 
række andre gode aktiviteter, ek-
sempelvis stævner, julefidus, af-
slutningsfest og opstartsweekend, 
julekalenderslag, uddeling af fly-
ers, løbetræning

ÅRSBERETNING 
Håndboldafdelingen i HIF 2015-2016 
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I år satte vi så en ny dagsorden ved at sætte fo-
kus på teenager-hjernen. Et foredrag med hjerne-
forsker Thaulov, som kastede nyt lys på det uen-
delige vigtige og svære spørgsmål: Hvad foregår 
der inde i en teenagers hjerne?  Et arrangement 
der er lidt udenfor vores normale område, men 
vigtigt for os som forening, at vi tager et medan-
svar for at blive klogere på vores børn. 

Klubbens økonomi og regnskab
Vores pengepung er presset helt i bund af alle 
de mange gode aktiviteter, som vi gerne vil lave 
for vores medlemmer. Det betyder, at vi har lagt 
en ny strategi for vores aktiviteter og vi sætter 
lidt større krav til brugerdeltagelse – eks. ifm. ud-
deling af flyers. Desuden er vi nødt til at sætte 
kontingentet  op med 200 kr for alle hold – und-
tagen håndboldfitness, hvor vi indfører klippekort 
og et årskontingent på 500 kr. for at lokke flere til. 
Håndboldfitness er en vigtig brik i vores strategi 
om at rekruttere frivillige samt at være en klub for 
alle. 

Året der gik på klubbens hold 
U6/8-holdet:
Sæsonen har været meget udbytterig for de små 
spillere. Sæsonen startede med, at Johanne og 
Anne Sofie overtog en flok friske børn, der var 
klar til en masse leg med bold. De ville dog hellere 
spille stik og lave kolbøtter end at spille håndbold. 
Til det første stævne i efteråret, spillede vi kampe 
i mod Borsholm. Her vandt U8 spillerne overle-
gent, hvor U6 spillerne havde lidt større vanske-
ligheder, da de havde lidt problemer med at pla-
cere sig på banen. Alle spillerne havde dog en 
masse kampgejst og forlod hallen meget glade. 

Efter jul havde Anne Sofie holdet alene og har op-
bygget et samarbejde med Helsingør, Borsholm 
og Allerød under konceptet ”Totalhåndbold”. 
Der har i alt har været 4 stævner i løbet af februar, 
marts og april. Her har alle børnene haft succes-
oplevelser, og har glædet sig enormt meget til at 
spille kampe – både til stævner og til træning. 
Anne Sofie fortæller, at det har været en fornøjelse 
at træne dem og takker hjælpetrænerne (Viggo, 
Tobias og Mathias) for super god indstilling. 

U12-piger: 
Pigerne deltog i starten af sæsonen i Niveau-
stævne C, men trænerne vurderede holdet bedre 

og blev tilmeldt i B-rækken. Der har været en del 
udfordringer i 2. halvdel af sæsonen med syg-
dom, skader og lange ferier hos pigerne, samt 
det faktum at mange af vores piger er førsteårs. 
Men pigerne har kæmpet, lært en masse og alle 
har udviklet sig i sæsonens løb.
Sideløbende med turneringen har holdet deltaget 
i flere C-stævner og slutter sæsonen af d. 16. 
april med et medaljestævne.

Der har været tilgang af nye spillere i sæsonen, 
som holdet har været gode til at tage i mod. De 
har hver eneste gang fået ros fra de nye forældre.
Holdet deltog også i Påskecup med de øvrige 
hold fra klubben. Sportsligt var det en stor udfor-
dring, da stævneledelsen havde valgt at blande 
niveauerne på årgangen, men pigerne kæmpede 
med oprejst pande og fik lært en masse. Socialt 
var det rigtig god tur for pigerne, der er et godt 
fællesskab på hele holdet. Karina forsætter på 
”deltid” som træner for holdet.

U12-drenge:
Trænerne valgte fra start at have fokus på at for-
bedre spillernes kondition, så allerede fra sæson-
start blev der løbetestet og løbetrænet i 30 min 
før hver træning. Hurtig blev drengenes fysiske 
form væsentlig forbedret, og samtidig med en 
større boldsikkerhed, kom et højere tempo, som 
har sikret holdet mange flotte mål.

Sæsonens start bød også på nye spillere – Pelle 
fra Helsingør, og Zimon, som er lillebror til Za-
muel. Begge spillere har i løbet af sæsonen haft 
en god håndboldmæssig udvikling, og er blevet 
taget godt imod af holdet.
Ved juletid rykkede holdet op, og vandt deres 
række, og skal således snart spille om sjællands-
mesterskabet. 
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Håndbold
Hornbæks U12 drenge er et stærkt hold - både 
spille-og kammeratskabsmæssigt, og det er en 
fornøjelse at se dem spille. 

U14-piger:
Sæsonen sluttede med en sejr og dermed en 3 
plads for U-14 pigerne. En sæson som bød på 
nogle gode kampe både før og efter jul, kun et 
hold tabte pigerne til i begge kampe. Så det går 
den rigtige vej, og pigerne trapper nu op i forhold 
til træningen. De næste 2 måneder skal der, ud-
over træningen, spilles 10 sommerkampe så de 
kan blive klar til næste sæson, hvor pigerne nu er 
2. års og dermed de ”store”. 

U14-drenge:
U14 drengene startede i en al for let række og 
vandt alle kampe meget overbevisende.  I anden 
halvdel rykkede holdet to rækker op og fik lidt 
mere modstand. Det endte med en tredjeplads i 
a-rækken. Drengene har forandret sig meget og 
blevet mere træningsvillige – især på det fysiske 
område.

Håndbold-fitness:
H-fitness er jo et koncept som mikser styrketræ-
ning med konditionstræning og boldspil. I år har 
holdet primært været i multisalen og fokus har 
været på styrke og kondition. Ligegyldigt om der 
er få eller mange, så er der en fantastisk energi på 
holdet og stemningen er altid i top. 

Farvel til gode trænere – og goddag til nye…
I år skal vi sige farvel til klubbens U12 drenge-
træner – Anders. Vi er kede af at måtte tage af-
sked, men er dybt taknemmelig for alt det hårde 
arbejde, som Anders har lagt i hallen. TAK.
Hos de helt små U6/8 har Anne Sofie Pagh været 
en fast ankerkvinde det seneste år. Tusinde tak til 
Anne Sofie for hende kæmpe engagement.
Vores håndboldfitnesshold må også sige farvel til 
holdets mangeårige træner og tidligere formand 
Karina Nikolajsen. Hun har givet masser af inspi-
ration og træningslyst til rigtig mange spillere. 

Nye trænere bliver:
U6/8: Trine Bay – hjælpetrænere Viggo, Magnus, 
Victor og William U14 
U10: Line Riemer – hjælpetrænere Mathias U14 
og Maia U12
U12D: Kasper Rosenquist og Henrik Zimmermann

U12P: Karina Kok og Kamilla Baad – hjælpetræ-
nere Laura U14 (Helsingør) og Alberte (U14)
Håndboldfitness – Trine Bay (lørdag-familiefit-
ness) og Kamilla Baad (torsdag)

Tak til sponsorer
Vi er som alle andre klubber meget afhængige af 
vores sponsorer – ja eller virksomheder som støt-
ter os. Det gælder alt fra træningsdragter, spilletøj 
og rekvisitter samt tilskud til stævner og kurser 
for vores trænere. Uden jer skulle ungerne betale 
selv  - SÅ TAK TIL:

Haj-VVS, LirumLarumLeg , vidabyg, produktions-
skolen sundet, FVA-VVS, AJ-el, frontfix, Forsyning 
Helsingør, Fodboldens venner, Hovedafdelingen i 
Hornbæk Idrætsforening, WTC advokaterne og 
Murermester Henning Marboe

Julekalender: Dyhl, Sundbyg, Albi's kaffebar, Co-
dimu, Fiskehuset Hornbæk, Havnekiosken, Sport 
direct, Hornbæk Fitness, Hornbæk skibshandel, 
Rygklinikken, Hornbæk krudt, RasmusEbbe, Ben & 
Jerry's Simon Jørgensen & Søn og Superbrugsen.
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Vi efterlyser frivillige til alle typer opgaver !! 
Kontakt Anne Rauer på mobil 4031 7036, hvis du vil hjælpe til. 

Er der noget bedre end fysisk aktivitet i samvær med Hornbækkere og 
andet godtfolk, i Danmarks smukkeste omgivelser? Sæt kryds i din ka-
lender hvad enten du vil deltage på et hold, være en del af de frivillige, 
eller være tilskuer.  

Stævnet løber og to dage, og tilmelding skal ske via HRØ
Den 25.06.16 	 U-16, U-18, senior og Oldies 	 Hornbæk Strand  
Den 26.06.16 	 U-9 til U-14 	 Hornbæk Strand 
	

Håndbold Beach-stævne

den 25. – 26. juni på Hornbæk Strand

Trænerkursus
”Vi skal være rollemodeller og 
tage initiativ og ansvar. Vi skal 
ikke bare bruges til at flytte 
kegler”. Hornbæk IF Hånd-
boldafdeling lægger vægt på 
at både trænere og hjælpe-
trænere regelmæssigt kom-
mer på kursus. Fire at klub-
bens unge hjælpetrænere var 
lørdag den 19. marts på HRØ-
hjælpetrænerkursus i Hillerød. 

Laura, Alberte, Magnus og 
Viggo var efterfølgende meget 
begejstrede: ”Det var et super 
kursusgodt kursus, hvor vi 
lærte om hjælpetrænerens 
rolle. Vi har lært hvordan man 
bygger en træning op, og om 
børns udvikling og motorik. 
Og så har vi lært og afprøvet 
en masse øvelser og metoder, 
som vi glæder os til at bruge i 
træningen”. 

På kurset deltog 26 andre 
unge 13-16 årige hjælpetræ-
nere, de fire unge synes, at 
”det var rigtig sjovt at møde 
unge fra andre klubber”.   

BLIV STØTTEMEDLEM I 
HORNBÆK IF HÅNDBOLD
Vi tilbyder allerede mange sjove og sunde aktiviteter til vores håndbold-
spillere. Vi har også en række aktiviteter, som vi godt kunne tænke os 
at lave med børnene, men øv, vi er ramt på pengepungen.
Derfor opfordrer vi DIG her til at støtte op om håndbold i Hornbæk ved at 
tegne et støttemedlemsskab. Det koster kun 100 
kr. om året og det vil gøre en forskel for de børn,  
som dyrker den sport, vi alle elsker!

Brug denne QR kode, så kommer du di-
rekte ind på klubmodul, hvor du kan melde 
dig ind. Du kan også gå på denne web: 
http://hornbaekifhaandbold.klib-modul.dk.
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Håndbold

Alle vores turneringshold drønede, i samlet flok, til Deloitte Påskecup i Hillerød i påskedagene. 3 fanta-
stiske dage med masser af god og lærerig håndbold, gode studer udenfor banen, og med masser af 
forældrestøtte undervejs. Tak til alle det hjalp med!  

DELOITTE PÅSKECUP 
d. 24 - 27. marts

NY SÆSON
NYE TRÆNINGSTIDER 

TIRSDAG TORSDAG

15.30 – 16.30 U10 15.30 – 16.30 U14P

16.30 – 17.30 U12P 16.30* –  17.30 U10

17.30 – 18.30 U12D 17.30 – 19.00 U12P+D

18.30 – 19.30 U14D 19.00 – 20.00 H. Fit.

19.30 – 21.00 U14P 20.00 – 21.30 U14D
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U14 drengene takker Kathøj Kloakservice! 
U14 drengene, vil gerne sige tak til Kathøj Kloakservice for at have 
sponsoreret en super hyggelig holdweekend. Vi fik mulighed for at 
lave forskellige aktiviteter, som vores trænere havde sat op, bl.a. kon-
kurrencer mellem os spillere. Senere fik vi pizza og sodavand, og så 
igen var der konkurrence og leg.

Kathøj Kloakservice skal have stor tak for deres bidrag til arran-
gementet, så vi fik stablet en hyggelig dag samt nat sammen.
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Mødested: 
Badehuset på  
østre mole

Bestyrelsen 
Formand  
Aase Kjær 
Ndr. Strandvej 355, 2 
3100 Hornbæk 
Tlf. 40487159 
aase.kjaer@hotmail.dk

Næstformand/hjemmesiden 
Ole Søndergaard 
Løvvænget 5 
3100 Hornbæk 
Tlf.26213860 
ole.sondergaard@tdcadsl.dk

Sekretær 
Kirsten Storminger 
Vestre Stejlebakke 1 
3100 Hornbæk 
Tlf. 61700215 
kpstorminger@mail.tele.dk

Kasserer/Medlems­
registrering 
Karin Lentz 
Gørtlervej 44 
3100 Hornbæk 
Tlf. 40375388 
lentz.karin@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem/ 
badehusansvarlig 
Peter Esbjørn 
Strandlystvej 6 
3100 Hornbæk 
Tlf.40103012 
pesbjorn@hotmail.com
 
Suppleant 
Ulla Kuskner 
Valnøddevej 22 
3100 Hornbæk 
Tlf. 24594800 
kuskner@aol.com
 
Hjemmeside: 
www.hornbaek-vinterbadelaug.dk

Hornbæk Vinterbadelaug

Søndag d.13.0316 kl.9.00 afholdt Hornbæk Vinterbadelaug søndags-
morgenmad ud fra et nyt koncept, idet vinterbaderne selv skulle med-
bringe alt det, de skulle fortære bortset for en lille skarp, som bestyrelsen 
medbragte. Vi var spændte på, om det betød, at færre dukkede op, men 
vores usikkerhed blev gjort til skamme.  30 vinterbadere dukkede op og 
skabte en ligeså gemytlig stemning, som de plejer med Henrik Munk 
som spillemand.

Vi har derfor besluttet at bruge konceptet til kommende søndagsmor-
genmadsbadninger indtil videre.

SØNDAGS ”MORGENMAD”

”Frihed, ferie og fristeder er et no-
get, vi mere end nogensinde prio-
riterer og flere har fået mulighed 
for. Men vi skal såmænd ikke så 
mange år tilbage, før det var en lille 
overklasse, som kunne tale om ”at 
have fri”, at have ret til ferie såvel 
på land som i by.

Vores egen lille by fik sit helt store 
gennembrud, da ferie og frihed 
blev en ret. Byfolk tog på landet 
og hornbækkerne lejede i stor stil 
deres huse ud og bosatte sig selv 
i annekset; pensionater og hotel-
ler blev bygget og senere kom 
sommerhusene, så kom charter-
ferierne og nu lejer vi annekset 
ud. Havnen blev fyldt ikke med 
fiskerbåde, men med lystbåde og 

vi rejser ud – verden bliver mindre 
og mindre.
Ikke underligt at mange unge som 
ældre på face-book og andre ste-
der gav udtryk for at være blevet 
grebet ved Anker Jørgensens be-
gravelse, da en fyldt Grundtvigs 
Kirke af mennesker af absolut 
forskellig politisk observans, rejste 
sig og sang, ”når jeg ser et rødt 
flag smælde”. Så følte man et lille 
historisk hjertesuk af taknemmelig-
hed for al det gode, der er blevet 
så mange til del.
Friheden, som generationer har 
kæmpet for, har altid skullet have 
sit sted – det er et begreb, noget 
der skal relateres til, og frihedens 
sted er noget, vi har valgt selv, et 
sted, hvor vi er frie til at gøre, som 

ÅRSFEST
2016
42 vinterbadere mødte op til Årsfest 2016 i bedste festskrud og med store 
forventninger til både menu og samvær. Det blev en utrolig hyggelig aften med 
underholdning og masser af snak. Som sædvane holdt vores formand en af 
sine gudsbenådede taler. Den kommer her:
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Kalender for overgangen mellem forår og efterår 2016

Vi mødes hver fredag kl.7.30 og spiser morgenmad sammen. I maj måned mødes vi ved 
Badehuset og beslutter, hvor vi spiser – afhængig af vejr og vind.

13.07.2016    tager vi toget til Gribsø. Nærmere besked bliver sendt ud via mail.

vi vil, sommerhuse ude som hjemme, haver, både m.m., 
som kræver vores omhu! Når vi er frie ”arbejder v i nem-
lig” og når pensionsalderen kommer og vi endelig er rigtig 
frie, så er vi beskæftiget som aldrig før især med fysiske 
udfordringer, at være i god form er et must men alt sam-
men selvvalgt. Frihedens sted er således mangeartet og 
nye kommer hele tiden til. Her har vinterbadsstedet vundet 
kraftigt indpas som manges favorit ”fristed”, et sted hvor 
krop og sjæl er totalt frie.Kroppen er i sit absolutte element 
”vandet” uden genstridigt badetøj, en naturoplevelse som 
mærkes i et levende nu. Fristedet badehuset bliver som et 
afstressende åndehul, hvor ro og liv går hånd i hånd i nogle 
uundgåelige bånd.

Man hører så og sige til på sit sted, man bliver en del af 
omgivelserne og lidt efter lidt sådan snigende bliver det ”mit 
fristed, mit hus” og stedets muligheder vælder frem:
Man kunne lave en udgang her, nej en nedgang her, et vin-
due bliver til to, en dør, en bænk, en bar – nej, det skal være, 
som det var. Dybest set bunder det jo nok i en glæde og 
kærlighed til vores sted. Så en fornyelse og ændring skal 
ske med nænsomhed og respekt for stedets ånd, for ”vores 
fristed” er mere end en enkel bred. Det er timer af samhø-
righed i frihedens mulighed…………..
Denne morgens mulighed
hvor nattens mørke brydes
gode menneskers munterhed
lyder i stedets sol der fødes
Denne aftens mulighed
i nabokystens lanterner
er varmen ved vor bred
og nattens stjerner
Dette steds samhørighed
er vores hus mulighed
en fortid en sum af dage
som aldrig bliver glemt tilbage………..

Aase
Formand for Hornbæk Vinterbadelaug
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Petanque

Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Kasserer
Irene Serup
Tlf. 60 67 16 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Morten Klausen
Tlf: 30 31 47 92
E-mail: hagenklausen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Steffen Koppel
Tlf: 40 68 19 02
E-mail: selvstaendigetravel@
business.tele.dk

Bestyrelsesmedlem 
Rasmus Korsholm Christensen
Tlf. 2267 8702
E-mail rkc@skolepartner.dk
 
Bestyrelsesmedlem
Mads Rasmussen
Tlf. 2030 3387
E-mail:  mvras@hotmail.com
  
Suppleant
Janne Bubandt Jensen 
Tlf. 4216 6419

Lørdag den 16. april tørnede 4 hold, nemlig Tributor, Lynge, Gribskov 
og Hornbæk sammen på Hornbæks anlæg i Nordkyst Cup, en mini-
turnering og opvarmning til sommerens mange turneringer. Men der 
blev absolut ikke sparet på krudtet, og 
selvom det var først på sæsonen, 
blev der, trods det drilske vejr, 
der bød på både regn og 
haglbyger, vist petanque 
i topklasse. Da dagens 
resultat kunne gøres 
op, var det Tributor, 
der kunne stige til-
vejrs på sejrsskam-
len, flot efterfulgt af 
holdet fra Hornbæk 
og på tredje-og fjer-
depladsen Lynge og 
Gribskov. 
 
Et stort tillykke til alle 
hold med resultatet 
og for en underholdende 
dag.

FORNEM 2. PLADS 
TIL HORNBÆK I NORDKYST-CUP

HORNBÆKS HOLD, fra venstre Kirsten, Daniel, Joe, Runa, Mads, Jeanne og 
holdleder Rasmus. De øvrige 5 holdspillere mangler på billedet.
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Lørdag den 30. april var Hornbæk Petanque Klub 
vært for starten på AL-Bank sommerlandsturne-
ring, en turnering, der afvikles i Dansk Petanque 
Forbunds regi.. 110 spillere indfandt sig om mor-
genen, og for manges vedkommende kunne da-
gen startes med et flot morgenbord med tilbehør. 
26 baner skulle der til for at få plads til de mange 
spillere, fordelt på de to baneanlæg, klubben rå-
der over. Dannebrog smældede, som det også 
skulle gøre landet over dagen efter, og vejret viste 
sig fra sin pæne side og var med til at alle fik en 
perfekt petanquedag. 

Både klubbens 2. divisionshold og regionalhol-
det deltog, og de klarede sig begge meget flot. 
Det blev til 2 sejre og 1 uafgjort kamp til hvert 
af holdene, som derfor efter dagens veludførte 
dåd kunne lægge sig i spidsen i deres respektive 
puljer. 
 
Om det flotte resultat kun skyldes hjemmeba-
nefordelen, må de kommende kamprunder give 
svaret på.
 
Tillykke til begge hold

KOMMENDE BEGIVENHEDER:
 
21. maj 	Klubmesterskab i mix-double. Tilmelding til Kirsten Madsen. 
	 Invitation udsendt i uge 18.

11. juni 	afvikles 2. runde i AL-Bank Sommerlandsturnering for både 
	 2. divisionsholdet og Regionalholdet.
 
18. juni 	Klubmesterskab i single
 
25. juni 	Grillpetanque med gæster
 
2. juli 	 Strandpetanque

Stemningsbillede fra AL-Bank turneringen

FLOT START PÅ SOMMERLANDS-
TURNERINGEN FOR HORNBÆK
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Krocket
Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 40 50 75 10
E-mail:  
hornbaekkrocket@mail.dk
 
Kasserer:
Allan Finne-Larsson
Købkesvej 3
3000 Helsingør
Mobil: 31 25 57 18
E-mail: finne@finne-larsson.dk

Sekretær:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 20 91 91 91
E-mail:  
hornbaekkrocket@mail.dk

Bestyrelsesmedlem:
Kate Finne-Larsson
Købkesvej 3
3000 Helsingør
Mobil: 31 16 57 19
E-mail:  
finne@finne-larsson.dk

Vi holder et arrangement for klubbens medlemmer i anledning af 10 års 
jubilæet den 13. maj og inviterer i den anledning på en skovtur med rund-
visning på Skibsklarerergaarden i Helsingør med et efterfølgende pit-stop 
på Kulturværftet. Til slut spiser vi en dejlig frokost på Kronborg Havbad. 
Vi fejrer også vort 10 års jubilæum i år med et jubilæums mix- stævne for 
alle klubber på Sjælland den 22. juni 2016.

Peter Bjarnholt

HORNBÆK KROCKET 
har holdt deres generalforsamling 5. april og 
fortsætter med samme bestyrelse. 
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• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
vvsjanborg@mail.dk
www.vvsjanborg.dk

Margit Fritzbøger

Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

Holmevænget 13A · 3100 Hornbæk

 
i Hornbæk

Ndr. Strandvej 348, 3100 Hornbæk, Tlf.: 49 70 02 56
Åbningstider:
Mandag-torsdag: kl. 9-17.30  Fredag: kl.  9-18
Lørdag:  kl. 9-14   

FLÜGGER 
i Hornbæk

Ndr. Strandvej 348, 3100 Hornbæk, Tlf.: 49 70 02 56
Åbningstider:
Mandag-torsdag: kl. 9-17.30  Fredag: kl.  9-18
Lørdag:  kl. 9-14   

Fra 1. maj – 1. sept. åbent alle ugens dage. 
Søn- og helligdage 10-14.

Gæstehytter etc. se www.danfonordic.dk
Eller ring Tlf. 49 70 48 74
DANFO-TRADING

Holmegårdsvej 29B · 3100 Hornbæk

GLARMESTERFIRMAET

J. JENSEN & SØN  A/S

GLAS   ALU   TRÆ   

•  Lavenergitermoruder

•  Nye vinduer og døre

•  Glastag ti l bolig og terrasse

•  Bruselåger og spejle

•  Bil ledindramninger

Vi hjælper gerne med 

råd og vejledning

Espergærde Helsingør
  Bybjergvej 3 Kongevejen 19

49 13 20 74  49 21 07 95

www.glarmester-jensen.dk
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Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset og banerne
Sauntevej 80
3100 Hornbæk

Formand
Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej 21
3100 Hornbæk
26 31 09 31
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer 
og medlemsregistrering
Tine Bottelet
Borsholmvænget 16
3100 Hornbæk
60 70 97 06
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Per H. O. Larsen
Månevej 9
3100 Hornbæk
26 28 60 88
per@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Janne Theilgaard
Hegnet 9, Horserød
3000 Helsingør
60 63 41 48
janne@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Annette Høst
Strædet 11
3100 Hornbæk
49750252
annette@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Birgitte Park
Edelvej 11
3100 Hornbæk
21 65 45 72
birgitte@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Lars  Markersen
Lockersvej 5
3100 Hornbæk
27 10 22 33
lars@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Jeanne Schuldt
Søvej 4
3100 Hornbæk
20715758
jeanne@hornbaektennis.dk
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I burde nu allesammen have modtaget en mail med bruger-
navn samt adgangskode til vores nye bookingsystem.

Med introduktionen af det nye bookingsystem følger også en hel ny 
hjemmeside, som åbner for en hel stribe af nye muligheder.

- 	 Det vil være muligt at installere denne side på jeres mobiltelefon, hvor 
	 siden er mobiltilpasset. Bookingsystemet vises på en rigtig god og 
	 overskuelig måde, hvilket gør det supernemt at lave en banebooking 
	 via smartphone eller tablet.

- 	 Vi introducerer en makkerbørs, hvilket gerne skulle gøre det nemmere 
	 for alle at finde nye makkere.

- 	 Når du laver en banebooking vil både du og din makker modtage en 	
	 mail. Mailen genereres automatisk fra bookingsystemet hver gang der 
	 laves nye booking eller rettes på eksisterende booking. Mailen sendes 
	 til den mailadresse, som er tilknyttet på medlemmet.

- 	 Når du logger på vil du altid blive bedt om at bekræfte de informa-
	 tioner, som er registreret på dig. Husk at kontrollere disse informatio-
	 ner første gang du logger på. Og husk at opdatere dem ved ændrin-
	 ger i telefonnummer, mailadresse etc.

- 	 Det vil være muligt at tilmelde sig aktiviteter såsom Kom-frit-frem, 
	 damefrokostturnering, DGI søndagstræf, venskabskampe.

- 	 Det er nemt at se hvilke baner du har booket samt tilmelding til aktiviteter.

- 	 Det vil være nemt for træner og arrangører at informere om evt, aflysninger

På sigt:
Vi har pt. lidt udfordringer omkring mulighederne for betaling. Hvilket be-
tyder at vi ikke rigtig er klar med denne løsning.

Men på sigt vil det komme til at betyde at betaling for gæstespil, betaling 
for deltagelse i træning og arrangementer samt kontigentopkrævning vil 
kunne blive opkrævet her

Vi arbejder ihærdigt på at få dette på plads – og vil holde jer informeret så 
snart betalingsdelen er på plads.

Vi er jo godt klar over at vi nok ikke kommer igennem opstartsfasen uden 
problemer så vi henstiller til at I skriver til formand@hornbaektennis.dk 
hvis I finder fejl, har forslag og andet.

Tina Hillestrøm

Ny hjemmeside og bookingsystem



Ungdomsudvalg
Lise Fritzbøger
Drachmannvej 
3100 Hornbæk
29764698
ungdom@hornbaektennis.dk

Ungdomsudvalg
Margit Fritzbøger
Holmevænget 13A
3100 Hornbæk
28 14 11 98
margit@hornbaektennis.dk
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NYE SPONSORER I 
HORNBÆK TENNIS
Hen over vinteren har bestyrelsen arbejdet målrettet på at udar-
bejde en sponsormappe. Sponsormappen gør det nemt for alle 
at præsentere muligheder sat priser for de forskellige sponsorater.
Vi har mødt stor velvilje blandt de handlende og har nu lavet afta-
ler om nye læsejl med:

Der skal lyde en stor tak til alle sponsorer. 
Det er en uvurderlig støtte for vores arbejde i klubben. 

TRÆNINGSTIDER
Træningen i sæsonen 2016 er tilrettelagt til at finde sted på mandage. 
Start finder sted mandag den 2. maj. 
Christian Kastenskov står klar til at tage imod jer alle sammen.

Træningen er opdelt som følger – husk altid mandage:

Større børn (11-17 år)	 15.30 – 16.30
Mindre børn (6-10 år)	 16.30 – 17.30
Voksne begynder/letøvet	 17.30 – 18.30
Voksne øvede	 18.30 – 19.30

Hvad koster det:
Hornbæk Tennis må desværre opkræve et mindre deltagergebyr per barn, som således:
For børn der er medlem: 200,-
For børn der ikke er medlem: 550,-
For voksne (det er kun medlemmer som kan træne): 350,-

•	 Rexwine
•	 Drachmann Advokater
•	 Finn Vindahl Andersen VVS
•	 Benny Rasmussen & Søn
•	 Roskilde Sten & Grus
•	 Nybolig – Peter Leander
•	 Døssing Revision & Partnere

STØT  
bestyrelsens arbejde –
Køb dine drikkevarer 

i klubhuset



Tennis
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GRILL TENNIS HAR FÅET NYT NAVN OG INDHOLD – HEDDER NU TENNIS OPEN
Vi har lavet lidt om på Grill Tennis som fremover kommer til at hedde Tennis Open.
Vi spiller fortsat om fredagene som hovedregel kl 18 (men kig i aktivitetskalenderen for starttidspunkt 
– det ligger tidligere i ydersæsonen).

Ændringen er, at vi kun griller sammen den sidste fredag i måneden. De andre fredage spiller vi blot 
lige som vi plejer. Vi håber, at vi med denne ændring kan fastholde og øge opbakningen til en rigtig 
hyggelig tradition. En tradition som er med til at styrke de sociale bånd og som kan fastholde vores 
klubs utroligt gode samvær.

DAMETENNIS
hver onsdag fra kl. 10.00–12.00. Det er gratis at spille, mød bare op! 
GOOD OLD TENNIS 
hver torsdag fra kl. 10.00–12.00. For senior spillere af begge køn. Det er gratis at spille. 
TENNIS OPEN (SIDSTE FREDAG I MÅNEDEN MED GRILL)
Hver fredag fra kl. 17.00–20.00. Alle er velkomne. Sidste fredag i måneden medbring lidt mad til grillen. Der er 
mulighed for at købe øl og vand, eller medbring selv drikkevarer. 
TENNIS OPEN
Et tilbud til alle der gerne vil møde og spille mod andre tennisspillere i alle aldre.Hver onsdag 18.00-20.00 
DAMETRÆF 
Den første mandag i hver måned er der Dametræf med kvindespil¬lere fra andre klubber. Der sluttes af med lidt 
hyggesnak over en kop kaffe og en kanelstang. 

KOMMENDE AKTIVITETER OG BEGIVENHEDER 
(datoer der er værd at huske)

De fleste aktiviteter og begivenheder er allerede lagt ind i aktivitetskalenderen på følgende datoer.
Husk at gå ind og tilmelde jer på de forskellige aktiviteter. (foregår i aktivitetskalenderen – gå hen på den 
aktuelle dato – klik på begivenheden – og tilmeld)

•	 8. MAJ 	 Kom-Frit-frem turnering (for alle også gæster og interesserede – 
		  så tag naboen, kæresten eller andre med)
•	 22. MAJ	 DGI søndagstræf i Hornbæk mod Gladsaxe
•	 12. JUNI	 Venskabskamp i Gilleleje (Vi skal bruge 8 damer og 8 herrer)
•	 12. JUNI	 DGI søndagstræf i Hornbæk (Vi skal bruge 4 damer og 4 herrer)
•	 18. JUNI	 Damefrokost turnering
•	 19. JUNI	 DGI søndagstræf i Gladsaxe(Vi skal bruge 4 damer og 4 herrer)
•	 25. JUNI 	 Herrefrokost turnering
•	 14. AUGUST	 DGI søndagstræf i Hellebæk (Vi skal bruge 4 damer og 4 herrer)
•	 20. AUGUST	 Sommerfest
•	 28. AUGUST	 DGI søndagstræf i Rudersdal (Vi skal bruge 4 damer og 4 herrer)
•	 4. SEPTEMBER	 DGI søndagstræf i Helsinge (Vi skal bruge 4 damer og 4 herrer)

FAST AKTIVITETER
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Satsning på øget aktivitet for børn og unge
Nu er træningssæsonen skudt igang, du er meget velkommen til at tilslutte os, mød blot op til vores 
træning mandag, junior fra 11 til 17 år kl 15.30 til 16.30, børn fra 6 til 10 år kl 16.30 til 17.30. 
Der er mulighed for at låne ketsjer i klubben.
Vi vil gennem sæsonen lave lidt hyggelige sociale arrangementer for børnene og i år forsøge at kommer 
ud og spille kampe mod de omlæggende klubber, hvilke man kan tilmelde sig på alle niveauer.
Vil du vide mere så kontakt os på ungdom@hornbaektennis.dk 

Vi glædelig gensyn
Margit og Lise

STANDERHEJSNING 
og bevæg dig for livet – åbent hus

Det var helt utroligt så stort et fremmøde der var 
til klargøring - på et tidspunkt talte jeg mere end 
24 personer, som alle susede rundt og hang ban-
nere op, satte net op, vaskede møbler, lugede 
ukrudt, vaskede gulve og meget andet.

Jeg har aldrig set så mange mennesker tage del 
i klargøringen af anlægget. Det var en sand for-
nøjelse at opleve det engagement, som blev lagt 
for dagen.

Vi kan jo også måle tilslutningen og opbakningen 
med, at vi rent faktisk matte rationere de ristede 
pølser :-)

I forbindelse med vores åbent hus arrangement 
må jeg erkende, at da jeg så vejrudsigten, så 
tænkte jeg mit - men også her må vi sige, at det 
var en succes. Der kom mere en 20 børn, som 
alle deltog med stor begejstring. Jeg tror, at Chri-
stian kan risikere at få travlt denne sommer.

Så jeg vil bare lige sige tusind tak til alle jer, som 
var med til at gøre denne dag så god.... Det har 
været en fornøjelse.

  

Jeg sidder lige her og fordøjer dagens indtryk. 
Jeg synes, at vi kan karakterisere den med et 
ord SUCCES.



Turistforeningen
Bestyrelsen:

Formand
Olav Berntsen
E-mail: danfo@email.dk
Tlf. 20 47 44 92

Næstformand
Aase Kjær
E-mail: aase.kjaer@hotmail.dk
Tlf. 40 48 71 59 - 49 70 16 35

Kasserer 
Per Thordal
E-mail: perthordal@gmail.com
Tlf. 49 26 22 60 - 51 33 61 60

Best. medlem
Anne Borg
E-mail: mailanneborg@gmail.com
Tlf. 26 14 90 10

Best. medlem
Susanne Buhl 
E-mail: info@fotoforevigt.dk
Tlf. 60 63 08 08

Best. medlem
Lotte Lund 
M: lotte.lund@mac.com 
T: 49 70 33 36 / 24 24 49 43 

Suppleant
Jytte Madsen
E-mail: jyttem@mail.dk
Tlf. 49 70 34 90

Suppleant
Elin Scott 
E-mail: elinscott8@gmail.com
Tlf. 50 55 98 01

Turistinfo.
Lisbeth Jensen 
E-mail: lje68@helsbib.dk
Tlf. 49 28 17 02

I UGE 31-lejren er forberedelserne til næste års event i fuld gang. Vi har 
i de forgangne år haft fornøjelsen af en stor indsats fra aktører fra hele 
byen og omegnen og med de mange positive tilkendegivelser, kan vi al-
lerede se nu, at vi får brug for flere frivillige hænder til at løfte ugen i 2016. 

Er du aktør?
Har du forslag til aktiviteter til Uge 31 i år, så send os en mail, 
hvor du kort beskriver:

1) 	Aktiviteten og hvad den går ud på
2) 	Målgruppe 
3) 	Hvilke eventuelle remedier eller faciliteter aktiviteten kræver
 
Alle aktører har selv ansvaret for, at aktiviteten gennemføres, og at even-
tuelle redskaber e.l. er til rådighed. Så er der noget, du savner i løbet af 
ugen af tiltag eller aktiviteter, så mail os på mailanneborg@gmail.com
 
Frivillige hænder 
I løbet af Uge 31 gennemføres flere end 100 aktiviteter på frivillig basis. 
For at ugen bliver så god en oplevelse for såvel deltagere, som de ak-
tører, der stiller op i ugens løb, har vi brug for frivillige hænder til bl.a. at: 
 
•  Omdele flyers og marketingmaterialer
•  Stå i vores informationsskur i løbet af ugen
•  Guide deltagere og gå til hånde og hjælpe ved de enkelte aktiviteter
 
Har du tid og lyst at hjælpe til under ugen, 
så mail os på mailanneborg@gmail.com 

Med venlig hilsen.
Olav – Hornbæk turistforening

UGE 31 SØGER AKTØRER OG FRIVILLIGE 

Kontingent på årsbasis
1 person 	 150 kr.  
2 personer 	 200 kr.
B/B 		  500 kr. 
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Igen i år bliver der masser af liv og  
oplevelser i centrum af hornbæk. 
tilmelding af aktiviteter til Lisbeth Jensen 
på Hornbæk Bibliotek: lje68@helsbib.dk 
eller på www.kulturnathelsingor.dk

KULTURNAT I HORNBÆK
 FREDAG D. 23.SEPTEMBER KL.17.00 – 22.00
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Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:  
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Formand
Hans-Henrik Holm-Hansen
Jupitervej 43
3100 Hornbæk
Tlf. 99 55 94 92

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 10 64

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
Tlf. 21 21 83 70
kirsten-vagn@email.dk 

Bestyrelsesmedlem
Christian Andersen
Mælkevejen 3
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
Tlf. 22 62 05 96

Bestyrelsesmedlem 
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 12 57

Bestyrelsesmedlem  
– pistolafdeling
Henrik Nielsen
Teglgårdsvej 304
3050 Humlebæk
Tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforening Fodboldens Venner
Stig Petersen
Drejervej 15
3100 Hornbæk
Mobil. 4025 5864

Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702

Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 2578 8751

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140  Ålsgårde
Tlf. 2525 5626

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 5130 4452
 
Jens Bertram
Solvej 23
3100 Hornbæk
Mobil 25217706
bossen@bertrams.dk

John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Mobil: 2531 1383

Connie Bogattke
Videvænget 1
3100 Hornbæk
Kræmmertelefon:
2940 6790

Formand
John Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 4072 5220
e-mail: John.H.Larsen@
DanBolig.dk
 
Kasserer
Henrik Olsen
Drejervej 17
3100 Hornbæk
Tlf. 2332 1475
E-mail: henrik@olsen-mail.dk
 
Dinna Arensbak
Hindbærvej 11
3100 Hornbæk
Tlf. 3023 2673
E-mail: dka@arensbak.com

Jørgen Dalbech
Søvænget 15
3100 Hornbæk
Tlf. 2323 3937
E-mail: Grummerne@mail.dk
 
Jesper Christensen
Stjernevej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 2074 3888
E-mail: j.christ@privat.dk
 
Medlemsregistrering
Charlotte Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 2333 3025
E-mail: charlotte.hoholt@
sca.com
 

Hornbæk ForeningsFitness

Bordtennis
Formand 
Thomas Lynge
Sauntevej 55B
3100 Hornbæk
2945 4000
Thomas@lindholmlynge.dk

Kasserer 
Jakob Frederiksen

Sekretær
Asger Lind Krebs

Bestyrelsesmedlem
Henrik Stage Jensen
Nrd. Strandvej 
3100 Hornbæk
6073 1073
Henrikstage@hotmail.dk
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ER DIN BÅD 
DRIFTSIKKER?

AUTHORIZED

VOLVO 
PENTA

SERVICEwww.brdrpetersen.dk

Book Service, 
på tlf. 4830 0136

Brdr. Petersen’s
Maskinfabrik Gilleleje A/S 

Nordre Strandvej 334, 
3100 Hornbæk

Tlf. 49704488

Tirs - tors. 10 - 17.30 
Fre: 10 - 18 
Lør. og søn. 10 - 15

AHRENDT-JENSEN

ENGHOLMVEJ 6  3100 HORNBÆK TLF. 49 70 01 75

CVR nr. 34 73 01 56   - AJ@AJ-EL.DK   -   WWW.AJ-EL.DK   -   DANSKE BANK 3163 0011183417

EL-ENTREPRISE A/S

AHRENDT-JENSEN

ENGHOLMVEJ 6  3100 HORNBÆK TLF. 49 70 01 75

CVR nr. 34 73 01 56   - AJ@AJ-EL.DK   -   WWW.AJ-EL.DK   -   DANSKE BANK 3163 0011183417

EL-ENTREPRISE A/S
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Afsender:
Hornbæk Idrætsforening, Carl Bødker Nielsens Vej, 3100 Hornbæk

Gilleleje

70 33 33 33
nordea.dk

Med Nordea SparOp sætter 
du automatisk penge i banken, 
hver gang du betaler med kort

Når du betaler med dit kort, overføres der et 
aftalt beløb fra den konto, kortet er tilknyt-
tet, til en opsparingskonto. Du kan vælge, at 
hvert køb rundes op til nærmeste hele 10 
eller 50 kr. Eller du kan overføre et fast beløb 
på 5, 10, 20 eller 50 kr., når du betaler med 
dit kort. Du bestemmer selv det maksimale 
beløb, der kan overføres pr. dag.

Du opretter Nordea SparOp ved at gå 
ind på nordea.dk/sparop.

Gør det muligt

Peter Fjelstrups Vej 8�

 

Peter Leander
Indehaver, Ejendomsmægler & Va-
luar
Mobil 2030 0304

Nybolig
Peter Leander

Hornbæk:
Dronningmølle:

Havnevej 23 ·· ·3100@nybolig.dk · tlf. 4970 2304
Drm. Strandvej 649 ·· ·3120@nybolig.dk · tlf. 4971 8100

Skal vi sælge din bolig så  
kontakt os på tlf. 4970 2304  

– Vi er her for dig.

 
Hyggelig villa med skøn atmosfære og solrig have
Centralt i byen, tæt ved skolen og alle faciliteter, sælges denne klassiske nyistand-
satte murermestervilla på 149 kvm. med fuld kælder og en stor dejlig solrig have.
Huset indeholder: Nyere vindfang/indgangsparti, klinkebelagt entré med skab 
under trappen, stor lys og dejlig opholdsstue med brændeovn og udgang til stor 
sydvendt træterrasse, spiseafdeling i forbindelse med nyere køkken i hvide ele-
menter og x-large gaskomfur. Stort og meget lyst soveværelse, lille mellemgang 
med trappe til kælder samt skønt brusebadeværelse med gulvvarme.
1.sal indeholder: Stor repos med mulighed for arbejdsplads eller fællesrum for 
børn, to pæne børneværelser samt toilet med håndvask. På 1.sal har lofter og 
vægge har været nede før genopbygning og der er foretaget ny isolering.

Kælderen er tør og meget funktionel og indrettet med to gode disponible rum, 
vaskerum, fyrrum med nyt pillefyr, stort disponibelt rum med udgang til haven 
samt thekøkken og toilet med plads til bruseniche.
Endvidere carport og udhus.

Kontantpris: 2.995.000. Ejerudgift pr. md: 4.305. Sagsnr: A9714


